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INTRODUCTION
This analog kit is for use with the Defender® 5000 TD52 indicators.

INTERFACE INSTALLATION

For TD52P:
1. Separate the indicator from the base by loosening load cell cable
male connector. Remove the interface option cover.

Interface option cover

Load cell cable connector

2. Break off the rib of the interface option cover as shown.

Rib
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3. Connect the 12-pin Cable Connector included with the kit to the

4.

5.

Main Board Connector 2. Place the ferrite in the slot of the rear
housing as shown.

Cable

Ferrite

Main board connector

Install the Analog Current Loop board in the indicator using 2 screws as
shown. Connect the 12 pin connector cable from the main board to the
Analog Current Loop board 12 pin connector.

;J

:
\ |
; [ ™ > Screw
[ / I~ 12 Pin connector

3 Pin/ 3 Pin connector

Current Loop Cable
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In the direction of the arrow (from | Description Pin
the bottom up)

V- Negative voltage output | J2
V+ Positive voltage output

GND Ground

- Negative current output | J3
I+ Positive current output

GND Ground

6. Fix the cable with the cable tie to avoid falling off from the terminal
block. Put the Interface option cover back on the terminal.

For TD52XW:

1.  Remove the interface option cover. Remove the 6 screws with sealed

washers. Remove the M25 hole plug as shown.

Screws

Load cell cable connector

M25 Hole plug

Nylon cable tie
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2. Rotate the rear housing down away from the front housing as
shown.

3. Connect the 12-pin Cable Connector included with the kit to the
Main Board Connector 2. Place the ferrite in the slot of the black

Cable

Ferrite

Main board connector 2

g 2

4. Disassemble the M25 Cable Gland by loosening the cap nut and removing
the rubber seal. Pass the Current Loop Output cable through the cap nut,
then spread the rubber seal and place it over the cable. Now pass the
cable through the body of the cable gland.

——__ 4~20mA Current loop

output cable

M25 Gland

Cap nut
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Install the relay board. Secure it with 2 screws to Boss Post 5 and
7 as shown.

Connect the 12 pin connector cable from the main board to the
Analog Current Loop b,(l?rd 12 pin connector.

i I

Cl©

Boss post 5, 7

D

Exfl oe 2.0
Al Tl T - =l

Pass the Current Loop Output cable through the M25 hole.
Connect it to the 3 pin and 3 pin connector as shown below.

— ”( 12 Pin connector

%S Screw

3 Pin/ 3 Pin connector

‘\ Cable

(@]
(@]

Put the rear housing back on the front housing. Re-install the 6
screws (Torque is 1.8N*m+0.5).

Current Loop Cable
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8. Fasten the cap nut of M25 gland to the rear housing.
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9. Warp the rubber seal onto the Current Loop Output cable and push

it to the hole.
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10. Fasten the cap nut of M25 gland.
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For TD52XW with reversed rear cover:

1. Remove the interface option cover. Remove the 6 screws with
sealed washer. Remove the M25 hole plug as shown.
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Cable

Main board connector 2

4. Disassemble the cable gland by loosening the cap nut and
removing the rubber seal. Pass the relay output through the cap
nut, then spread the rubber seal and place it over the cable. Now
pass the cable through the body of the cable gland.

——__ 4~20mA Current loop
output cable

M25 Gland

Cap nut
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5.

Install the current loop board. Secure the relay board with 2 screws
(Note: the boss post is 6, 8). Connect the cable to the relay board
12 pin connector (Note: the ferrite needs to be positioned nearby
the interface option board 12 pin connector).

e o m
T T
[ﬁ — J Boss post 6, 8

il
Bl
I

)

Screw

12 Pin connector

Ferrite

Put the current loop cable through the M25 hole. Connect it to the 3
pin and 3 pin connectors.

/cé /—/ // . Cable

3 Pin/ 3 Pin connector
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7. Fasten the cap nut of M25 gland to rear housing. Put the rear housing
back on the front housing. Re-install the 6 screws (Torque is 1.8N*m =+
0.5).

hole.

Cap nut of M25 gland

Rubber seal

Cap nut of M25 gland

ANALOG CONFIGURATION

Communication

Options (bold is default)

Analog

None, Displayed Weight, ABS-Displayed Weight,

Source Gross Weight
Output Type 4-20mA, 0-10V
Zero Value 0 (any valid value below the upper limit)

Full Scale Value

Desired source value, scale capacity

Cal Output Zero

Cal Output Full
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SPECIFICATION

The analog output provides an isolated 4-20 mA or 0-10 VDC analog signal. The
analog output uses a 16-bit D/A converter for a very precise output.

0-10 VDC 4-20mA

Maximum Cable Length 50 ft (15.2 m) 1000 ft (300 m)
Recommended Wire Size | 0.5mm?

Min/Max Load Resistance | 100k ohms minimum | 500 ohms maximum

Nonlinearity <0.3 %F.S

Outputs 1 channel capable of supplying 4-20 mA or 0-10
VDC

Resolution 16 bit resolution, 65536 levels across entire range

Note: If the load resistance ratings are exceeded, the analog output will not operate
properly.

ANALOG OUTPUT CONFIGURATION

The output signals will be at the lower limit (0 VDC or 4 mA) when the value
represented is at the zero value. When the value reaches full scale value, the
output signal will increase to the high limit (10 VDC or 20 mA). Any value between
zero and full scale value will be represented as a percentage of the output
proportional to the percentage of the value.

The ABS (absolute) displayed weight is used when material is being transferred
off of a scale in Net mode. In this case, the displayed weight will be negative, but

the analog output signal will use its absolute value. The output signal will increase
as the absolute weight value increases.

The selection of Source and Output Type determine the analog output when the
scale is under load or over load. Refer to the table below:

Source = Displayed Weight, Output Type = 4-20 mA

Under Load When the displayed weight (gross or net) drops below zero,
the analog signal keeps decreasing. When it reaches the
under load point, or it is lower than the lower limit of analog
signal range, the analog output will switch to approximately 0
mA immediately. In this case, the output remains 0 mA, or it
will output correctly.

Over Load When the displayed weight (gross or net) exceeds the over
load, the
analog signal keeps increasing. When it reaches the over load
point, or it is higher than the higher limit of analog signal range,
the analog output will switch to approximately 24 mA
immediately. In this kind of situation, the output remains 24
mA, or it will output correctly.




EN-12

Source = ABS - Displayed Weight, Output Type = 4-20 mA

Under Load

When the ABS - displayed weight increases, the analog output
signal keeps increasing towards the maximum output (20 mA).
When it reaches the under load point, the analog output
switches to approximately 0 mA immediately. In this kind of
situation, the output remains 0 mA, or it will output correctly.

Over Load

It is possible only when weighing is in the gross mode; it
works the same way as the standard “Displayed Weight”
setting in this case.

Source = Gross Weight, Output Type = 4-20 mA

Under Load

When the gross weight drops below zero, the analog signal
keeps decreasing. When it reaches the under load point, or it
is lower than the lower limit of analog signal range, the analog
output will switch to approximately 0 mA immediately. In this
case, the output remains 0 mA, or it will output correctly.

Over Load

When the gross weight exceeds the over load, the analog
signal continues to increase. When the over load point is
reached, or the analog signal positive range is exceeded, the
analog output immediately switches to approximately 24 mA
and remains there until the display weight is no longer over
load or the analog signal returns to within the range.

Source = Displayed Weight, Output Type = 0-10 VDC

Under Load

When the displayed weight (gross or net) drops below zero,
the analog signal keeps decreasing. When it reaches the
under load point, or it is lower than the lower limit of analog
signal range, the analog output will switch to approximately -
2.4 VDC immediately. In this kind of situation, the output
remains -2.4 VDC mA, or it will output correctly.

Over Load

When the displayed weight (gross or net) exceeds the over
load, the
analog signal keeps increasing. When it reaches the over load
point, or it is higher than the higher limit of analog signal range,
the analog output will switch to approximately 12.5 VDC
immediately. In this kind of situation, the output remains 12.5
VDC maA, or it will output correctly.

Source = ABS - Di

splayed Weight, Output Type = 0-10 VDC

Under Load

When the ABS - displayed weight increases, the analog output
signal keeps increasing towards the maximum output (10
VDC). When it reaches the under load point, the analog output
switches to approximately -2.4 VDC immediately. In this kind
of situation, the output remains -2.4 VDC, or it will output
correctly.
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Over Load

It is possible only when weighing is in gross mode; it works the
same as the standard “Displayed Weight” setting in this case.

Source = Gross Weight, Output Type = 0-10 VDC

Under Load

When the gross weight drops below zero, the analog signal

keeps decreasing. When it reaches the under load point, or it
is below the lower limit of analog signal range, the analog
output will switch to approximately -2.4 VDC immediately. In
this kind of situation, the output remains -2.4 VDC mA, or it will
output correctly.

Over Load When the gross weight exceeds the over load, the

analog signal keeps increasing. When it reaches the over load
point, or it is higher than the upper limit of analog signal range,
the analog output will switch to approximately 12.5 VDC
immediately. In this case, the output remains 12.5 VDC mA,
or it will output correctly.

Note:

1.

The Source option can be set to None, Displayed Weight, ABS Displayed
Weight, Gross Weight. None disables the analog output. When Displayed
Weight is selected, the analog signal is based on the displayed net or gross
weight. When Gross Weight is selected, the analog signal is based on the gross
weight regardless of what the net weight might be.

The Output Type can be set to 4-20mA or 0-10V.

If the reading of the scale is Zero Value, the analog signal output will be 4 mA
or OV. Typically, this will be "0", and any value below the upper limit is available.
If the reading of the scale is Full Scale Value, the analog signal output will be
20 mA or 10V. Typically, this will be the scale capacity, but it could be lower.
After select Cal Output Zero or Cal Output Span submenu, the analog output
can be adjusted to meet the customer's requirements using the soft keys. The
soft key is defined as follows:

Soft key 1 Coarse It adjusts the analog signal level down in large steps

Down

Soft key 2 Fine Down | It adjusts the analog level down in small steps.

Soft key 3 Exit

It exits the sub-menu.

Soft key 4 Coarse Up | It adjusts the analog signal level up in large steps.

Soft key 5 Fine Up It adjusts the analog signal level up in small steps.

Analog

2. Cal Gutput Full

4]

v | A

| [= | [
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INTRODUCCION

Este kit analdgico se utiliza con los indicadores Defender® 5000 TD52.

INSTALACION DE LA INTERFAZ
Para TD52P:

1. Separe el indicador de la base aflojando el conector del cable macho para la celda de
carga. Retire la cubierta de la interfaz.

cubierta de opcion de interfaz

conector macho del cable de
la celda de carga

2. Cortar la lengUeta de la cubierta de la interfaz, como se muestra.

costilla
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3.

4.

5.

Conectar el cable al conector 2 de la placa principal como se muestra. Colocar la ferrita en

conector de la placa
principal 2

Instalar la placa de bucle de corriente. Fijarla por mediacién de los 2 tornillos. Conectar el
cable al conector de 12 pines de la placa de bucle de corriente.

tornillo
>

>~ Conector de 12 pines

I T J

Conectores de 3 pines / 3 pines

Cable de bucle de corriente
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En la direccion de la flecha (de abajo Descripcion Pin
hacia arriba)

V- Salida de voltaje negativo J2
V+ Salida de voltaje positivo

GND Suelo

I- Salida de corriente negativa J3
I+ Salida de voltaje positivo

GND Suelo

6.  Fijar el cable por mediacion de la brida. Colocar la cubierta de la interfaz de nuevo en el
dispositivo.

atadura de cables
de nylon

Para TD52XW:

1. Retirar la cubierta de la interfaz. Quitar los 6 tornillos con las arandelas de sellado. Retirar
el tapdn M25, como se muestra.

empulgueras

conector hembra del cable de la celda
de carga

Enchufe M25
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2. Separar la carcasa trasera de la carcasa frontal como se muestra.

3. Conectar el cable al conector 2 de la placa principal. Colocar la ferrita en la ranura de la
parte negra, como se muestra.

. cable

AN |
S @/\@’@‘\"’ ferrito

/
4. Desmontar el prensaestopas aflojando la tuerca ciega y retirando la junta de goma. Pasar

la salida de relé a través de la tuerca ciega, después extender la junta de goma y colocarla
sobre el cable. A continuacion, pasar el cable a través del prensaestopas.

conector de la placa principal 2

\ Cable de salida de bucle

de corriente de 4-20 mA

\ Glandula M25

tuerca ciega
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Instalar la placa de relé. Fijarla por mediacion de los 2 tornillos. (Nota: los puntos
principales de fijacion son 5y 7).
Conectar el cable al conector (le\12 pines de la placa de bucle de corriente.

S
: F =31y
] 0® |
| i i
) publicacion del
1 = jefe 5,7
el
@®g r 9
Bezg|t ©® P
Al T T T | ISl

Introducir el cable de bucle de corriente en el orificio M25. Conectarlo a los conectores a
los conectores de 3 pines.

Conector de 12 pines

tornillo

Conector de 3 pines / 3

Cable de bucle de corriente

Colocar nuevamente la carcasa trasera en la carcasa frontal. Colocar los 6 tornillos (El par
esde 1.8N *m £ 0.5).

Cable de bucle de corriente
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8.  Fijar la tuerca ciega del prensaestopas M25 a la carcasa trasera.

tuerca de casquillo de la
glandula M25

9.  Colocar la junta de goma en el Cable de salida del bucle de corriente e introducirlo en el
orificio.

Junta de goma

Para el TD52XW con cubierta trasera invertida:

1. Retirar la cubierta de la interfaz. Quitar los 6 tornillos con las arandelas de sellado. Retirar
el tapdn M25, como se muestra.

conector hembra del cable de la celda de
carga



ES-7

2. Separar la carcasa trasera de la carcasa frontal como se muestra.

Cable

conector de la placa principal 2

4. Desmontar I prensaestopas aflojando la tuerca ciega y retirando la junta de goma. Pasar

la salida de relé a través de la tuerca ciega, después extender la junta de goma y colocarla
sobre el cable. A continuacion, pasar el cable a través del prensaestopas.

\ Cable de salida de bucle

de corriente de 4-20 mA

M25 Gland

Tuerca
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5.

Instalar la placa de bucle de corriente. Fijar la placa de relé por mediacién de 2 tornillos
(Nota: los puntos principales son 6 y 8). Conectar el cable al conector de 12 pines de la
placa de relé (Nota: la ferrita debe colocarse cerca del conector de 12 pines de la placa de
interfaz).

Teo= o W
A { | L | - X
| I J/ publicacion del jefe 6,8

tornillo

\
- T T — 1

(€, =
I\
©

Conector de 12 pines

Cable de bucle de corriente

Conector de 3 pines / 3 pines
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7. Fijarla tuerca ciega del prensaestopas M25 a la carcasa trasera. Colocar nuevamente la
carcasa trasera en la carcasa frontal. Colocar los 6 tornillos (El par es de 1.8N * m £ 0.5).

9.

tuerca de casquillo de la
gléndula M25

Junta de goma

tuerca de casquillo de la
gléndula M25

CONFIGURACION ANALOGICA

Comunicacion

Opciones (valor predeterminado en negrita)

Analégico

Fuente Ninguno, peso indicado, peso indicado (ABS), peso bruto
Tipo de salida 4-20 mA, 0-10 V
Valor cero 0 (cualquier valor vlido por debajo del limite superior)

Valor total de la
bascula

Valor deseado de la fuente, capacidad de la bascula

Cal. Salida cero

Cal. Salida completa
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ESPECIFICACIONES

La salida analégica proporciona una sefial analdgica aislada de 4-20 mA o 0-10 VDC. La salida
analdgica utiliza un convertidor de 16-bit D/A para un resultado altamente preciso.

0-10 VDC 4-20 mA
Longitud méaxima del cable 50 ft (15.2 m) 1000 ft (300 m)
Tamafio de cable recomendado 0.5mm2
Resistencia min./méax. de carga Minimo 100 k ohmios | Méaximo 500 ohmios
No linealidad <0.3 %F.S
Resultados 1 canal capaz de suministrar 4-20 mA o0 0-10 VDC
Resolucion Resolucién de 16 bit, 65536 niveles a través de toda la gama

Nota: si se excede la capacidad de resistencia de carga, la salida analégica no funcionara

correctamente.

CONFIGURACION DE LA SALIDA ANALOGICA

Las sefiales de salida estaran en el limite inferior (0 VDC o 4 mA) cuando el valor representado es
cero. Cuando el valor alcanza el valor total de la bascula, se incrementara la sefial de salida (10 VDC
020 mA). Cualquier valor entre cero y el valor total de la bascula se representara como un porcentaje
de la salida proporcional al porcentaje del valor.

El ABS displayed weight (peso indicado absoluto) se utiliza cuando el material se transfiere a una
bascula en modo «neto». En este caso, el peso indicado sera negativo, pero la sefial de salida
analégica utilizara su valor absoluto. La sefial de salida aumentara a medida que se incrementa el
valor del peso absoluto.

La seleccion de Fuente y Tipo de salida determinan la salida analédgica cuando la bascula tiene
carga baja o sobrecarga. Consultar la tabla a continuacion:

Fuente = peso

indicado, tipo de salida = 4-20 mA

Carga baja

Cuando el peso indicado (bruto o neto) cae por debajo de cero, la sefial analogica
sigue disminuyendo. Cuando alcanza el punto de carga baja, o es menor que el
limite inferior del rango de la sefial analdgica, la salida analégica pasara
inmediatamente a aproximadamente 0 mA. En este caso, la salida sigue siendo 0
mA, o se emite correctamente.

Sobrecarga

Cuando el peso indicado (bruto o neto) excede la sobrecarga, la sefial analogica
sigue aumentando. Cuando alcanza el punto de sobrecarga, o es mayor que el limite
superior del rango de la sefial analdgica, la salida analogica pasara inmediatamente
a aproximadamente 24 mA. En este caso, la salida sigue siendo 24 mA, o se emite
correctamente.

Fuente = peso

indicado (ABS), tipo de salida = 4-20 mA

Carga baja Cuando el peso indicado (ABS) aumenta, la sefial de salida analogica sigue
aumentando hasta la salida maxima (20 mA). Cuando alcanza el punto de carga
baja, la salida analdgica cambia inmediatamente a aproximadamente 0 mA. En este
caso, la salida sigue siendo 0 mA, o se emite correctamente.

Sobrecarga Esto es posible solamente cuando el pesaje se encuentra en el modo «brutoy;

funciona en este caso de la misma manera que la configuracién estandar «Peso

indicado».
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Fuente = peso

bruto, tipo de salida = 4-20 mA

Carga baja

Cuando el peso bruto cae por debajo de cero, la sefial analdgica sigue
disminuyendo. Cuando alcanza el punto de carga baja, o es menor que el limite
inferior del rango de la sefial analdgica, la salida analdgica pasara inmediatamente a
aproximadamente 0 mA. En este caso, la salida sigue siendo 0 mA, o se emite
correctamente.

Sobrecarga

Cuando el peso bruto excede la sobrecarga, la sefial analdgica sigue aumentando.
Cuando se alcanza el punto de sobrecarga, o se excede el rango positivo de la sefial
analégica, la salida analdgica cambia inmediatamente a aproximadamente 24 mA y
permanece alli hasta que el peso indicado ya no es de sobrecarga o la sefial
analdgica vuelve a estar dentro del rango.

Fuente = peso

indicado, tipo de salida = 0-10 VDC

Carga baja

Cuando el peso indicado (bruto 0 neto) cae por debajo de cero, la sefial analogica
sigue disminuyendo. Cuando alcanza el punto de carga baja, o es menor que el
limite inferior del rango de la sefial analdgica, la salida analégica pasara
inmediatamente a aproximadamente -2.4 VDC. En este caso, la salida sigue siendo -
2.4VDC mA, o se emite correctamente.

Sobrecarga

Cuando el peso indicado (bruto o neto) excede la sobrecarga, la sefial analégica
sigue aumentando. Cuando alcanza el punto de sobrecarga, o es mayor que el limite
superior del rango de la sefial analdgica, la salida analogica pasara inmediatamente
a aproximadamente 12.5 VDC. En este caso, la salida sigue siendo 12.5 VDC mA, o
se emite correctamente.

Fuente = peso

indicado (ABS), tipo de salida = 0-10 VDC

Carga baja Cuando el peso indicado (ABS) aumenta, la sefial de salida analdgica sigue
aumentando hasta la salida méxima (10 VDC). Cuando alcanza el punto de carga
baja, la salida analdgica cambia inmediatamente a aproximadamente -2.4 VDC. En
este caso, la salida sigue siendo -2.4 VDC, o se emite correctamente.

Sobrecarga Esto es posible solamente cuando el pesaje se encuentra en el modo «brutoy;

funciona en este caso de la misma manera que la configuracién estandar «Peso
indicado».

Fuente = peso

bruto, tipo de salida = 0-10 VDC

Carga baja

Cuando el peso bruto cae por debajo de cero, la sefial analégica sigue
disminuyendo. Cuando alcanza el punto de carga baja, o esta por debajo del limite
inferior del rango de la sefial analdgica, la salida analdgica pasara inmediatamente a
aproximadamente -2.4 VDC. En este caso, la salida sigue siendo -2.4 VDC mA, o se
emite correctamente.

Sobrecarga

Cuando el peso bruto excede la sobrecarga, la sefial analégica sigue aumentando.
Cuando alcanza el punto de sobrecarga, o es mayor que el limite superior del rango
de la sefial analégica, la salida analdgica pasard inmediatamente a
aproximadamente 12.5 VDC. En este caso, la salida sigue siendo 12.5 VDC mA, o
se emite correctamente.
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Nota:

1. La opcion Fuente se puede establecer en Ninguno, Peso indicado, Peso indicado (ABS),
Peso bruto. Ninguno desactiva la salida analdgica. Cuando se selecciona Peso indicado, la
sefial analogica se basa en el peso bruto o neto indicado. Cuando se selecciona Peso bruto, la
sefial analogica se basa en el peso bruto independientemente de cual sea el peso neto.

2. Eltipo de salida se puede configurar a 4-20 mA o0 0-10 V.

3. Silalectura de la escala es Valor cero, |a salida de sefial analégica sera de 4 mA o 0 V. Por lo
general, esto seré «0», y cualquier valor por debajo del limite superior esta disponible.

4.  Silalectura de la bascula es Valor total de la bascula, la salida de sefial analégica sera de 20
mA o 10V. Por lo general, esta sera la capacidad de la bascula, pero podria ser inferior.

5. Después de seleccionar el subment Cal. salida cero o Cal. salida span, la salida analégica
puede ajustarse para satisfacer las necesidades del cliente utilizando los botones multifuncion.
El botén multifuncion se define de la siguiente manera:

Botdn multifuncién 1 Coarse Down Ajusta hacia abajo el nivel de la sefial analdgica en
valores grandes

Botdn multifuncién 2 Fine Down Ajusta hacia abajo el nivel de la sefial analdgica en
valores pequefios.

Botén multifuncién 3 Exit Sale del submen.

Boton multifuncion 4 Coarse Up Ajusta hacia arriba el nivel de la sefial analégica en
valores grandes.

Botdn multifuncién 5 Fine Up Ajusta hacia arriba el nivel de la sefial analégica en
valores pequefios

Analog

1. Cal Output Zera lil

2. Cal Gutput Full

v | & | [ | [
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INTRODUCTION

Ce kit analogue est congu pour étre utilisateur avec les indicateurs Defender” 5000 TD52.

INSTALLATION DE L’INTERFACE
Pour TD52P:

1. Séparer l'indicateur de la base en desserrant le connecteur male du cable de la cellule de
charge. Retirez le capot de I'option de l'interface.

interface de couverture
'option

Connecteur male du cable de
la cellule de charge

2. Casser la nervure de I'option d'interface tel qu'indiqué.

nervure
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3. Connecter le cable au connecteur 2 du tableau principal comme indiqué Placer la ferrite

connecteur de la carte
principale 2

O
4. Installer le tableau du courant de circuit. Sécuriser avec 2 vis. Connecter le cable au

YT 1

> vis
U Connecteur
12 broches

\

y 2

\H
— = : @‘ %; J

5. Connecter le cable de circuit aux 3 broches et aux connecteurs a 3 broches.

Connecteurs 3 broches / 3
broches

cable de boucle de courant
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Dans le sens de la fleche (de bas en haut) La description broche
V- Sortie de tension négative J2

V+ Sortie de tension positive

GND Sol

I- Sortie de courant négatif J3

I+ Sortie de tension positive

GND Sol

6.  Fixer le cable avec I'attache de cable. Remettre le couvercle d’option de l'interface sur le
terminal.

Pour TD52XW:

nylon

attache-cable en

1. Retirer le couvercle d'option de l'interface. Retirer les 6 vis avec la rondelle scellée. Retirer

le bouchon du trou M25 comme indiqué.

charge

Bouchon de trou M25

connecteur de cable de cellule de
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3. Connecter le cable au connecteur 2 du tableau principal. Placer la ferrite dans la fente du
boitier arriere comme indiqué.

cable

ferrite

connecteur de la carte principale 2

4. Démonter la glande du cable en desserrant I'écrou borgne et en retirant le joint en
caoutchouc. Passer la sortie du relais a travers I'écrou borgne, répandre le joint de
caoutchouc et le placer sur le cable. Passer a présent le cable a travers le corps de la
glande du céble.

\ Cable de sortie de boucle

de courant 4-20mA

\ Glande M25

bouchon
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Installer le tableau du relais. Sécuriser avec 2 vis. (Remarque: Le poste est 5 et 7)
Connecter le cable au tableau du cable de circuit actuel au connecteur a 12 broches.

m m N m
o= 3
=Nk M
y =B 0o |
> I
> E ) patron 5,7

—— g =
=
\
o0 !—\r[ ax ®0
— [EE 9% __ ag
NACT Tt T | W -

Passer le cable de circuit a travers le trou M25. Connecter le cable a 3 broches et au
connecteur a 3 broches.

Connecteur 12
broches

vis

Connecteur 3 broches / 3
broches

cable de boucle de courant

Remettre le boitier arriére sur le boitier avant. Installer les 6 vis a nouveau (Le couple est
de1,8N*m£0,5).

cable de boucle de courant
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8.  Serrer 'écrou borgne de la glande M25 sur le boitier arriere.

écrou borgne de la glande M25

9. Enrouler le joint en caoutchouc sur le Cable de sortie de boucle de courant et pousser dans
le trou.

joint en caoutchouc

TD52XW avec le couvercle arriére inverse:

1. Retirer le couvercle d'option de l'interface. Retirer les 6 vis avec la rondelle scellée. Retirer
le bouchon du trou M25 comme indiqué.

connecteur de cable de cellule de
charge

Bouchon de trou M25
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2. Retirer le boitier arriere du boitier avant comme indiqué.

3.

cable

connecteur de la carte
principale 2

4. Démonter la glande du cable en desserrant I'écrou borgne et en retirant le joint en
caoutchouc. Passer la sortie du relais a travers I'écrou borgne, répandre le joint de
caoutchouc et le placer sur le cable. Passer a présent le cable a travers le corps de la
glande du cable.
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$—____ Cable de sortie de boucle

de courant 4-20mA

T~ M25 Gland

bouchon

écrou

5. Installer le tableau du courant de Ciicui. secuniser e @bleau de relais avec 2 vis
(Remarque: le poste est 6, 8). Connecter le cable au tableau de relais du connecteur a 12
broches (Remarque: la ferrite doit étre positionnée a proximité de I'option d'interface du
connecteur a 12 broches).

-U oF W
6o _ p— i patron 6,8
4 o ,
1 : - jJ/

i L
_ ; o] 7{ 4
il L

" oo %E(D i vis
)* = ‘ggg% 204 —— = ‘ Connecteur 12 broches
é/ @ i
7 ferrite
= ®
¢ Z @

o D

T TN

6. Passer le cable de circuit a travers le trou M25. Connecter le cable a 3 broches et au
connecteur a 3 broches.
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Connecteur 3 broches / 3

broches

Serrer I'écrou borgne de la glande M25 sur le boitier arriére. Remettre le boitier arriére sur

le boitier avant. Installer les 6 vis & nouveau (Le couple estde 1,8 N * m £ 0,5).

7.
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Enrouler le joint en caoutchouc sur le cable Ethernet et pousser dans le trou.

8.

)
>
)

=
S

L
>3
o)
IS
S
o
[}

-

£

2

Serrer la glande de I'écrou borgne.

9.
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écrou borgne de la glande M25

CONFIGURATION ANALOGUE

Communication

Options (gras est par défaut)

Source

Aucun, poids affiché, ABS-poids affiché, poids brut

Type de sortie

4-20mA, 0-10V

Valeur zéro

0 (Toute valeur valide en dega de la limite élevée)

Valeur de

Analogue ) N
g I'échelle entiére

Valeur de source souhaitée, capacité d'échelle

Cal de sortie zéro

Cal de sortie
entiere

SPECIFICATION

La sortie analogue fournit un signal analogue isolé de 4-20 mA ou 0-10 VDC. La sortie analogue
utilise un convertisseur de 16-bit D/A pour un résultat trés précis.

0-10 vDC 4-20mA
Longueur maximale du cable 50 pi (15,2 m) 1000 pi/(300 m)
Taille de fil recommandée | 0.5mm?
Résistance de charge max/min | 100k ohms minimum | 500 ohms maximum
Non-linéarité <0.3 %F.S
Sortie 1 canal capable d'alimenter 4-20 mA ou 0-10 VDC
Résolution Résolution 16 bits, 65536 niveaux a travers la plage entiére

Remarque: Si les notations de résistance de charge sont dépassées, la sortie analogue ne

fonctionnera pas correctement.

CONFIGURATION DE SORTIE ANALOGUE

Les signaux de sortie seront a la limite inférieure (0 VDC or 4 mA) lorsque la valeur représentée est a
la zéro. Lorsque la valeur atteint la valeur d'échelle pleine, le signal de sortie augmente a la limite
supérieure (10 VDC ou 20 mA). Toute valeur entre zéro et la valeur d’échelle pleine sera représentée
comme pourcentage de sortie proportionnelle au pourcentage de la valeur.
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ABS poids affiché (absolu) s est utilisé lorsque le matériel est transféré d'échelle éteinte au mode
net. Dans ce cas, le poids affiché sera négatif, mais le signal de sortie analogue utilisera sa valeur
absolue. Le signal de sortie augmente lorsque la valeur du poids augmente.

La sélection du Type de source et de sortie détermine la sortie analogue lorsque la balance est en
sous charge ou en surcharge. . Se référer au tableau suivant:

Source = Poids affiché, Type de sortie = 4-20 mA

Sous charge

Lorsque le poids affiché (brut ou net) descend en dessous de zéro, le signal
analogue continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sous charge, ou
lorsqu'inférieur a la limite inférieure de la plage du signal analogue, la sortie analogue
bascule immédiatement & environ 0 mA. Dans ce cas, la sortie reste a OmA ou la
sortie fonctionne correctement.

Surcharge

Lorsque le poids affiché (brut ou net) descend en dessous de zéro,
le signal analogue continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sur charge, ou
lorsque supérieur a la limite supérieure de la plage du signal analogue, la sortie
analogue bascule immédiatement a environ 24 mA. Dans ce cas, la sortie reste a 24
mA ou la sortie fonctionne correctement.

Source =ABS-

Poids affiché, Type de sortie = 4-20 mA

Sous charge

Lorsqu’ABS affiche des augmentations de poids, le signal de sortie analogue
continue de monter vers la sortie maximale (20mA). Lorsque ¢a atteint le point de
sous charge, la sortie analogue bascule immédiatement a environ 0 mA. Dans ce
cas, la sortie reste a 0 mA ou la sortie fonctionne correctement.

Surcharge

C'est possible uniqguement lors du pesage en mode brut, il fonctionne de la méme
maniére que le réglage standard du « poids affiché » dans ce cas.

Source = Poids brut, Type de sortie = 4-20 mA

Sous charge

Lorsque le poids brut affiché descend en dessous de zéro, le signal analogue
continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sous charge, ou lorsqu'inférieur a
la limite inférieure de la plage du signal analogue, la sortie analogue bascule
immédiatement a environ 0 mA. Dans ce cas, la sortie reste @ OmA ou la sortie
fonctionne correctement.

Surcharge

Lorsque le poids brut affiché dépasse la surcharge,
le signal analogue continue de monter. Lorsque le point de surcharge est atteint, ou
lorsque la plage du signal positif analogue est dépassé, la sortie analogue bascule
immédiatement a environ 24mA et demeure ainsi jusqu’a ce que le poids affiché ne
soit plus une surcharge ou jusqu’a ce que le signal analogue retourne dans la plage.

Source = Poids affiché, Type de sortie = -0-10 VDC

Sous charge

Lorsque le poids affiché (brut ou net) descend en dessous de zéro, le signal
analogue continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sous charge, ou
lorsqu'inférieur a la limite inférieure de la plage du signal analogue, la sortie analogue
bascule immédiatement & environ -2,4 VDC. Dans ce cas, la sortie reste & -2.4 VDC
mA ou la sortie fonctionne correctement.

Surcharge

Lorsque le poids affiché (brut ou net) descend en dessous de zéro,
le signal analogue continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sur charge, ou
lorsque supérieur & la limite supérieure de la plage du signal analogue, la sortie
analogue bascule immédiatement a environ 12,5 VDC. Dans ce cas, la sortie reste a
12.5 VDC mA ou la sortie fonctionne correctement.
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Source = ABS - Poids affiché, Type de sortie =-0-10 VDC

Sous charge

Lorsqu’ABS affiche des augmentations de poids, le signal de sortie analogue
continue de monter vers la sortie maximale (10 VDC). Lorsque ¢a atteint le point de
sous charge, la sortie analogue bascule immédiatement a environ -2.4 VDC. Dans
ce cas, la sortie reste a -2.4 VDC ou la sortie fonctionne correctement.

Surcharge

C'est possible uniquement lors du pesage en mode brut, il fonctionne de la méme
maniére que le réglage standard du « poids affiché » dans ce cas.

Source = Poids brut, Type de sortie = -0-10 VDC

Sous charge

Lorsque le poids brut affiché descend en dessous de zéro, le signal analogue
continue de descendre. Lorsqu'il atteint le point de sous charge, ou lorsqu'inférieur a
la limite inférieure de la plage du signal analogue, la sortie analogue bascule
immédiatement & environ -2,4 VDC. Dans ce cas, la sortie reste a -2.4 VDC mA ou
la sortie fonctionne correctement.

Surcharge Lorsque le poids brut affiché dépasse la surcharge,
le signal analogue continue de monter. Lorsqu'il atteint le point de sur charge, ou
lorsque supérieur a la limite supérieure de la plage du signal analogue, la sortie
analogue bascule immédiatement a environ 12,5 VDC. Dans ce cas, la sortie reste a
12.5 VDC ou la sortie fonctionne correctement.

Remarque:

1. L'option Source pourrait étre réglé sur Aucune, Poids affiché, ABS, poids affiché, poids brut.

Aucun désactive la sortie analogue. Lorsque Poids affiché est sélectionné, le signal analogue
se base sur le poids net ou brut affiché. Lorsque Poids affiché est sélectionné, le signal
analogue se base sur le poids net ou brut affiché quelque soit la valeur du poids net.

Le type de sortie pourrait étre réglé a 4-20mA ou 0-10V.

Si la lecture de la balance est sur la valeur zéro, le signal analogue sera 4 mA ou 0V.
Typiquement, ce sera « 0 » et toute autre valeur en dessous de la limite supérieure disponible.

Si la lecture de la balance est sur la valeur de la balance pleine, le signal analogue sera 20
mA ou 10V. Typiquement, ce sera la capacité de la balance et ¢a pourra étre en dessous.

Apres avoir sélectionné Cal de sortie zéro ou Cal de sortie du plateau dans le sous menu, la
sortie analogue pourrait étre réglé pour répondre aux exigences du client en utilisant les touches
douces. Les touches douces sont définies de la maniére suivante:

Touche douce 1 Brut Elle ajuste le niveau du signal analogue en grandes étapes.

Touche douce 2 Juste Elle ajuste le niveau du signal analogue en petites étapes.

Touche douce 3 | Quitter Quitter le sous menu.

Touche douce 4 | Haut Elle ajuste vers le haut le niveau du signal analogue en
grandes étapes.

Touche douce 5 Régler haut Elle ajuste vers le haut le niveau du signal analogue en petites
étapes.
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Analog

1. Cal Dutput Zero
2., Cal Qutput Full
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EINLEITUNG

Dieses Analog-Kit ist fiir die Defender® 5000 TD52-Anzeigen.
SCHNITTSTELLENINSTALLATION

Fir TD52P:

1. Trennen Sie die Anzeige von der Basis, indem Sie Kabelsteckeranschlussbuchsen des

Lastzellenkabels 16sen. Entfernen Sie die Abdeckung der Schnittstellenoption.

Schnittstellenoption Abdeckung

\ Rippe

Verbinden Sie den im Lieferumfang enthaltenen 12-poligen Kabelstecker mit dem

Hauptplatinenanschluss 2. Setzen Sie den Ferrit wie gezeigt in den Schlitz des hinteren
Gehauses.

Hauptplatinenanschluss
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4.

5.

Installieren Sie die aktuelle Loopplatine. Sichern Sie sie mit 2 Schrauben. SchlieRen Sie
das Kabel an den 12-poligen Stecker der Stromschleifenplatine an.

17
f

:U

ENIE!

> Schraube

O~ 12-poliger Stecker

3-polige / 3-polige Steckverbinder

Stromschleifenkabel

In Pfeilrichtung Beschreibung Stift
(von unten nach oben)

V- Negativer Spannungsausgang J2
V+ Positiver Spannungsausgang

GND Boden

I- Negativer Stromausgang J3
I+ Positiver Spannungsausgang

GND Boden
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6. Befestigen Sie das Kabel mit dem Kabelbinder. Setzen Sie die Abdeckung der
Schnittstellenoption wieder auf das Terminal.

Kabelbinder aus
Nylon

Fir TD52XW:

1. Entfernen Sie die Abdeckung der Schnittstellenoption. Entfernen Sie die 6 Schrauben mit
versiegelter Unterlegscheibe. Entfernen Sie den M25-Lochstopfen wie gezeigt.

Schrauben

Wégezelle Kabelstecker

M25 Hole plug



DE-4

3. Verbinden Sie das Kabel mit dem Hauptplatinenanschluss 2. Setzen Sie den Ferrit wie

. Kabel
'\-

N

< / N //\% Ferrit

@

Hauptplatinenanschluss 2

4.  Zerlegen Sie die Kabelverschraubung, indem Sie die Uberwurfmutter I5sen und die
Gummidichtung entfernen. Fiihren Sie den Relaisausgang durch die Uberwurfmutter,
spreizen Sie die Gummidichtung und legen Sie sie (iber das Kabel. Flihren Sie nun das
Kabel durch den Kdrper der Kabelverschraubung.

S 4-20 mA Stromschleife

Ausgangskabel

M25 Gland

Uberwurfmut

5. Installieren Sie die Relaisplatine. Sichern Sie es mit 2 Schrauben. (Hinweis: Boss-Post ist 5
und 7). SchlieBen Sie das Kabel an die 12-poligen Anschlisse der Stromschleifenplatine

PN\

@

®@Q©
=

Chef Beitrag 5,7

D
o® )
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6.  Stecken Sie das Stromschleifenkabel durch das M25-Loch. SchlieRen Sie es an den 3-
poligen und 3-poligen Stecker an.

12-poliger Stecker

Schraube

3-poliger / 3-poliger
Stecker

Stromschleifenkabel

7. Setzen Sie das hintere Gehduse wieder auf das vordere Gehause. Bringen Sie die 6
Schrauben wieder an (Drehmoment betragt 1,8 N * m £ 0,5).
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9.  Kiirzen Sie die Gummidichtung auf dem Stromschleife Ausgangskabel und driicken Sie sie
in das Loch.

Gummidichtung

Fur TD52XW mit umgekehrter riickwartiger Abdeckung:

1. Entfernen Sie die Abdeckung der Schnittstellenoption. Entfernen Sie die 6 Schrauben mit
versiegelter Unterlegscheibe. Entfernen Sie den M25-Lochstopfen wie gezeigt.

2.
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SchlieRen Sie das Kabel an den Hauptienanschluss 2an.

Kabel

Hauptplatinenanschluss 2

Zerlegen Sie die Kabelverschraubung, indem Sie die Uberwurfmutter |6sen und die
Gummidichtung entfernen. Fihren Sie den Relaisausgang durch die Uberwurfmutter,
spreizen Sie die Gummidichtung und legen Sie sie liber das Kabel. Fiihren Sie nun das
Kabel durch den Kdrper der Kabelverschraubung.

S 4-20 mA Stromschleife

Ausgangskabel

M25 Gland

Uberwurfmutter
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5. Installieren Sie die Stromschleifenplatine. Befestigen Sie die Relaisplatine mit 2 Schrauben
(Hinweis: der Boss Post ist 6, 8). SchlieRen Sie das Kabel an den 12-poligen
Steckverbinder der Relaisplatine an (Hinweis: Der Ferrit muss in der Nahe des 12-poligen
Steckverbinders der Schnittstellenoptionsplatine positioniert werden).

O o m
b =" cheteirag 68

g
i .

!g

®

=

\

0
[FaN\
I

H

Schraube

12-poliger Stecker

Ferrit

Stromschleifenkabel

3-poliger / 3-poliger Stecker

7. Ziehen Sie die Uberwurfmutter der M25 Verschraubung am hinteren Gehause fest. Setzen
Sie das hintere Gehause wieder auf das vordere Gehause. Bringen Sie die 6 Schrauben
wieder an (Drehmoment betragt 1,8 N * m £ 0,5).
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Uberwurfmutter der M25-
Verschraubung

8. ung auf dem Ethernetkabel und driicken Sie sie in das Loch.

Gummidichtung
9.
Uberwurfmutter der M25-
Verschraubung
ANALOGE KONFIGURATION
Kommunikation Optionen (Fett ist Standard)
None, Angezeigtes Gewicht, ABS-Angezeigtes Gewicht,
Quelle ’
Bruttogewicht
Ausgabetyp 4-20mA, 0-10V
Analog | Nullwert 0 (irgendein giltiger Wert unter der oberen Grenze)
Voll Skala Wert Gewiinschter Quellwert, Skalierungskapazitét
Cal Ausgabe Null
Cal Ausgabe Null
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SPEZIFIKATION

Der Analogausgang liefert ein isoliertes Analogsignal von 4-20 mA oder 0-10 VDC. Der
Analogausgang verwendet einen 16-Bit-D/A-Wandler fiir eine sehr genaue Ausgabe.

0-10 VDC 4-20 mA
Maximale Kabellange 50 FuB (15,2 m) 1000 FuB (300 m)
Empfohlene DrahtgréRe 0.5mm?
Min./Max. Belastbarkeit Mindestens 100k Ohm | Hochstens 500 Ohm
Nichtlinearitat <0.3 %F.S
Ausgange 1 Kanal, der 4-20 mA oder 0-10 VDC liefern kann
Aufldsung 16 Bit-Auflésung, 65536 Stufen Uber den gesamten Bereich

Hinweis: Wenn die Belastbarkeitswerte (iberschritten werden, funktioniert der Analogausgang nicht
ordnungsgeman.

ANALOGAUSGANGSKONFIGURATION

Die Ausgangssignale liegen an der unteren Grenze (0 VDC oder 4 mA), wenn der dargestellte Wert
den Nullwert erreicht. Wenn der Wert den Skalenendwert erreicht, steigt das Ausgangssignal auf die
obere Grenze (10 VDC oder 20 mA). Jeder Wert zwischen dem Null- und dem Endwert wird als
Prozentsatz des Ausgangs dargestellt, der proportional zum Prozentsatz des Wertes ist.

ABS (absolut) Angezeigter Wert wird verwendet, wenn Material im Nettomodus von einer Waage
weg Ubertragen wird. In diesem Fall ist das angezeigte Gewicht negativ, aber das analoge
Ausgangssignal verwendet seinen absoluten Wert. Das Ausgangssignal wird zunehmen, wenn der
absolute Gewichtswert ansteigt.

Die Auswahl von Quelle und Ausgabeart bestimmt den Analogausgang, wenn die Waage bei
Unterlast oder Uberlast ist. Siehe folgende Tabelle:

Quelle = Angezeigtes Gewicht, Ausgabeart = 4-20 mA

Unterlast Wenn das angezeigte Gewicht (Brutto oder Netto) unter Null fallt, nimmt das
Analogsignal weiter ab. Wenn es den Unterlastpunkt erreicht oder wenn es
unterhalb der unteren Grenze des Analogsignalbereichs liegt, schaltet die
Analogausgabe sofort auf ca. 0 mA um. In diesem Fall bleibt die Ausgabe 0 mA
oder er wird korrekt ausgegeben.

Uberlast Wenn das angezeigte Gewicht (Brutto oder Netto) die Uberlast tibersteigt, nimmt
das Analogsignal weiter zu. Wenn es den Uberlastpunkt erreicht oder oberhalb
der oberen Grenze des Analogsignalbereichs liegt, schaltet die Analogausgabe
sofort auf ca. 24 mA um. In einer solchen Situation bleibt die Ausgabe 24 mA
oder wird korrekt ausgegeben.

Quelle = ABS - Angezeigtes Gewicht, Ausgabeart = 4-20 mA

Unterlast Wenn ABS-Angezeigtes Gewicht ansteigt, steigt das analoge Ausgabesignal
weiter auf die maximale Ausgabeleistung (20 mA) an. Wenn der Unterlastpunkt
erreicht ist, schaltet die Analogausgabe sofort auf ca. 0 mA um. In einer solchen
Situation bleibt die Ausgabe 0 mA oder wird korrekt ausgegeben.

Uberlast Dies ist nur méglich, wenn im Bruttomodus gewogen wird; es funktioniert in
diesem Fall genauso wie die Standardeinstellung "Angezeigtes Gewicht".
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Quelle = Bruttogewicht, Ausgabeart = 4-20 mA

Unterlast Wenn das Bruttogewicht unter Null fallt, nimmt das Analogsignal weiter ab. Wenn
es den Unterlastpunkt erreicht oder wenn es unterhalb der unteren Grenze des
Analogsignalbereichs liegt, schaltet die Analogausgabe sofort auf ca. 0 mA um.
In diesem Fall bleibt die Ausgabe 0 mA oder wird korrekt ausgegeben.

Uberlast Wenn das Bruttogewicht die Uberlast iiberschreitet, steigt das Analogsignal

weiter an. Wird der Uberlastpunkt erreicht oder der positive Bereich des
Analogsignals (iberschritten, schaltet die Analogausgabe sofort auf ca. 24 mA
um und bleibt dort, bis das Anzeigegewicht nicht mehr Uberlastet ist oder das
Analogsignal in den Bereich zurlickkehrt.

Quelle = Angezeigtes Gewicht, Ausgabeart = 0-10 VDC

Unterlast

Wenn das angezeigte Gewicht (Brutto oder Netto) unter Null fallt, nimmt das
Analogsignal weiter ab. Wenn es den Unterlastpunkt erreicht oder wenn es
unterhalb der unteren Grenze des Analogsignalbereichs liegt, schaltet die
Analogausgabe sofort auf ca. 2,4 VDC um. In einer solchen Situation bleibt die
Ausgabe -2,4 VDC mA oder wird korrekt ausgegeben.

Uberlast

Wenn das angezeigte Gewicht (Brutto oder Netto) die Uberlast (ibersteigt, steigt
das

Analogsignal weiter an. Wenn es den Uberlastpunkt erreicht oder oberhalb der
hoheren Grenze des Analogsignalbereichs liegt, schaltet die Analogausgabe
sofort auf ca. 12,5 VDC um. In einer solchen Situation bleibt die Ausgabe 12,5
VDC mA oder wird korrekt ausgegeben.

Quelle = ABS - Angezeigtes Gewicht, Ausgabeart = 0-10 VDC

Unterlast

Wenn ABS - Angezeigtes Gewicht ansteigt, steigt das analoge Ausgabesignal
weiter auf die maximale Ausgabeleistung (10 VDC) an. Wenn der Unterlastpunkt
erreicht wird, schaltet die Analogausgabe sofort auf ca. -2,4 VDC. In einer
derartigen Situation bleibt die Ausgabe -2.4 VDC oder wird korrekt ausgegeben.

Uberlast

Dies ist nur mdglich, wenn im Grobmodus gewogen wird; es funktioniert in
diesem Fall genauso wie die Standardeinstellung "Angezeigtes Gewicht".

Quelle = Bruttogewicht, Ausgabeart = 0-10 VDC

Unterlast

Wenn das Bruttogewicht unter Null fallt, nimmt das Analogsignal weiter ab. Wenn
es den Unterlastpunkt erreicht oder unterhalb der unteren Grenze des
Analogsignalbereichs liegt, schaltet die Analogausgabe sofort auf ca. -2,4 VDC
um. In einer solchen Situation bleibt die Ausgabe -2,4 VDC mA oder wird korrekt
ausgegeben.

Uberlast

Wenn das Bruttogewicht die Uberlast  Ubersteigt, steigt das
Analogsignal weiter an. Wenn es den Uberlastpunkt erreicht oder oberhalb der
oberen Grenze des Analogsignalbereichs liegt, schaltet die Analogausgabe
sofort auf ca. 12,5 VDC um. In diesem Fall bleibt die Ausgabe 12,5 VDC mA
oder wird korrekt ausgegeben.
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Hinweis:

1.

Die Quelle-Option kann auf None, Angezeigtes Gewicht, ABS Angezeigtes Gewicht gestellt
werden. None deaktiviert den analogen Ausgang. Wenn Angezeigtes Gewicht ausgewahlt ist,
basiert das Analogsignal auf dem angezeigten Netto- oder Bruttogewicht. Wenn Bruttogewicht
ausgewahlt wird, basiert das Analogsignal auf dem Bruttogewicht, unabhéngig davon, wie das
Nettogewicht sein kénnte.

Der Ausgabetyp kann auf 4-20 mA oder 0-10V eingestellt werden.

Wenn die Skalenablesung Nullwert ist, wird der Analogsignalausgang 4 mA oder 0 V betragen.
Normalerweise ist dies "0" und jeder Wert unterhalb der oberen Grenze ist verfiigbar.

Wenn das Ablesen der Skala der Volle Skalenwert ist, wird der analoge Signalausgang 20 mA
oder 10 V betragen. In der Regel wird dies die Skalierungskapazitat sein, aber es kdnnte
niedriger sein.

Nach Auswahl des Cal Ausgabe Null oder Cal Ausgabe Spanne-Untermenis, kann der
Analogausgang (iber die Softkeys an die Kundenanforderungen angepasst werden. Der Softkey
ist wie folgt definiert:

Softkey 1 Coarse Down Passt den analogen Signalpegel in groRen Schritten nach unten an.

Softkey 2 Fine Down Passt den analogen Pegel in kleinen Schritten nach unten an.

Softkey 3 Exit Verlasst das Untermenii.

Softkey 4 Coarse Up Passt den analogen Signalpegel in groen Schritten nach oben an.

Softkey 5 Fine Up Passt den analogen Pegel in kleinen Schritten nach oben an.
Analog

1. Cal Output Zero [

2. cal output Full

v [ A [ [= | [
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INTRODUZIONE

Il kit analogico viene usato con gli indicatori delle bilance Defender” 5000 TD52.
INSTALLAZIONE INTERFACCIA

Per TD52P:

1. Separare l'indicatore dalla base allentando il connettore maschio del cavo della cella di
carico. Rimuovere la copertura dell'interfaccia come opzione.

coperchio dell'interfaccia
opzionale

connettore maschio del cavo
di carico

2. Rompere il bordo del coperchio dell'interfaccia in opzione, come mostrato.

N

costola
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3.

5.

Collegare il cavo al connettore 2 del pannello principale, come mostrato. Porre la ferrite
nella scanalatura dell'alloggiamento posteriore, come mostrato.

connettore della
scheda principale 2

Installare il pannello del circuito di corrente. Fissarlo con 2 viti. Collegare il cavo al
connettore del pannello del circuito di corrente a 12 pignoni .

A

N ite
> Vi

C~ Connettore a 12 pin

7\

I g J

Connettori 3 pin / 3 pin

cavo del loop di corrente
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Nella direzione della freccia (dal basso verso | Descrizione perno
I'alto)

V- Uscita di tensione negativa J2
V+ Uscita di tensione positiva

GND Terra

I- Uscita a corrente negativa J3

I+ Uscita di tensione positiva

GND Terra

6. Fissare il cavo con la fascetta del cavo. Riporre il coperchio d'interfaccia in opzione sul
terminale.

fascetta di nylon

Per TD52XW:

1. Rimuovere il coperchio d'interfaccia in opzione. Rimuovere le 6 viti con la rondella a tenuta
stagna. Rimuovere il tappo forato M25, come mostrato.

connettore femmina del cavo di carico

Tappo foro M25
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2.

3. Collegare il cavo al connettore 2 del pannello principale. Porre la ferrite nella scanalatura
della parte in nero, come mostrato.

cavo

ferrite

connettore della scheda principale 2

‘\’; U \,//,\/ /
» S W %
4. Smontare il passacavo allentando il coperchio a dado e rimuovendo la tenuta stagna in
gomma. Passare il rele di output attraverso il coperchio a dado e quindi spandere la

tenuta stagna in gomma e porla sul cavo. Ora, passare il cavo attraverso il corpo del
passacavo.

¥——___ Cavo di uscita del loop di

corrente 4-20 mA

T~ M25 Ghiandola

Dado a cappuccio
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Installare il pannello relé. Fissarlo con 2 viti. (Nota: Sede di Bugnae5e7.)
Collegare il cavo al pannello del circuito di corrente ai connettori a 12 pignoni.

m m N m
SNC= g
;=22 [

i mIS=
> I
: ) post di capo 5,7
h—— d —
=
[
o0 r—wr[ Y ®@0
2 [ T ag
VAl T T T = —

Porre il cavo circuito di corrente attraverso il foro M25. Collegarlo ai 3 pignoni e ai 3 pignoni
del connettore.

Connettore a 12 pin

vite

Connettore 3 pin / 3 pin

cavo del loop di corrente

Riporre l'alloggiamento posteriore nellalloggiamento anteriore. Reinstallare le 6 viti. (La
coppia €di 1,8 N *m+0,5)
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8.  Fissare il coperchio a dado del passacavo M25 nell'alloggiamento posteriore.

tappo a vite della ghiandola
M25

9.  Svergolare la tenuta stagna in gomma nel Cavo di uscita del loop corrente e spingerlo nel
foro.

guarnizione in gomma

Per TD52XW con coperchio posteriore invertito:

1. Rimuovere il coperchio d'interfaccia in opzione. Rimuovere le 6 con la rondella a tenuta
stagna. Rimuovere il tappo forato M25, come mostrato.
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connettore della scheda
principale 2
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4. Smontare il passacavo allentando il coperchio a dado e rimuovendo la tenuta stagna in
gomma. Passare il relé di output attraverso il coperchio a dado e quindi spandere la tenuta
stagna in gomma e porla sul cavo. Ora, passare il cavo attraverso il corpo del passacavo.

¥——___ Cavo di uscita del loop di

corrente 4-20 mA

T~ Ghiandola M25

cap noce

5. Installare il pannello del circuito a cavo. Fissare il pannello relé con 2 viti. (Nota: sede di
bugna & 6 e 8.). Collegare il cavo al pannello relé del connettore a 12 pignoni. (Nota: il
ferrite deve essere collocato presso il pannello d'interfaccia in opzione del collettore a 12
pignoni.

y ©° ©
o= N ES

L=

=l
\ S

- J/ post di capo 6,8
—’/’:
] e % 4
= L
i .
| _e@ H ~® vite
(€2 o0 gl| L&
o T 20L . | Connettore a 12 pin
é/ @ S
7 ferrite
= ®
¢ Z ®
Ogoo Y
Oooogoso N
o O

6. Porre il cavo circuito di corrente attraverso il foro M25. Collegarlo ai 3 pignonie aia 3
pignoni dei connettori.
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[}
2
[
15}
=
Q
o
S
Q.
Q
i=]
@
©
<}
>
©
[&]

Connettore 3 pin / 3 pin

Fissare il coperchio a dado del passacavo M25 all'alloggiamento posteriore. Riporre

I'alloggiamento posteriore nell'alloggiamento anteriore. Reinstallare le 6 viti (La coppia & di

18N *m+0,5).

7.

tappo a vite della ghiandola M25

Svergolare la tenuta stagna in gomma nel cavo Ethernet e spingerlo nel foro.

8.

©
£
£
o
o
£
(5]
o
]
N
o
c
©
=
()

Fissare il coperchio a dado del passacavo M25.

9.
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CONFIGURAZIONE ANALOGICA

tappo a vite della ghiandola
M25

Comunicazione

Opzioni (predefiniti in grassetto)

Nessuna, Peso Visualizzato, Peso Visualizzato ABS,
Fonte
Peso Lordo
Tipo di Output 4-20mA, 0-10V
. Valore Zero 0 (qualsiasi valore valido sotto il limite superiore)
Analogica ——
Valore con Bilancia a . s I
- Valore della fonte desiderato, capacita della bilancia
carico Pieno
Taratura di Output Zero
Taratura di Output Pieno
SPECIFICHE

L'output analogico fornisce un 4-20 mA isolato o un segnale analogico 0-10 VDC. L’output analogico

usa un convertitore 16-bit D/A per un output molto preciso.

consigliata

0-10 VDC 4-20mA
Massima Lunghezza del Cavo | 50 ft (15,2 m) 1000 ft (300 m)
Dimensione del filo 0.5mm?

Min/Mass Resistenza al Carico

100k ohms minimo

| 500 ohms massimo

Non linearita

<0.3 %F.S

Qutput

1 canale in grado di alimentare 4-20 mA 0 0-10 VDC

Risoluzione

16 risoluzioni bit, 65.536 livelli sull'intera gamma

Nota: Se le resistenze dei carichi nominali dovessero essere superati, l'output analogico non

funzionerebbe correttamente.

CONFIGURAZIONE DI OUTPUT ANALOGICA

| segnali di uscita saranno al limite inferiore (0 V CC o 4 mA) quando il valore rappresentato & al
valore zero. Quando il valore raggiunge il valore massimo della bilancia a pieno carico, il segnale di
output aumentera fino al limite superiore (10 V CC o 20 mA). Qualsiasi valore compreso tra zero e il
valore della bilancia a pieno carico verra rappresentato come una percentuale dell'output
proporzionale alla percentuale del valore.

Il peso visualizzato ABS (assoluto) viene utilizzato quando il materiale viene trasferito su una
bilancia in modalita Netto. In questo caso, il peso visualizzato sara negativo, ma il segnale di output
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analogico utilizzera il suo valore assoluto. Il segnale di output aumentera man mano che il valore di
peso assoluto aumentera.

La selezione di Fonte e Tipo di Output determina I'output analogico quando la bilancia & sotto carico
0 sovraccarico. Fare riferimento alla tabella seguente:

Fonte = Peso Visualizzato, Tipo di Output = 4-20 mA

Sotto Carico

Quando il peso visualizzato (lordo o netto) scende sotto lo zero, il segnale analogico
continua a diminuire. Quando raggiunge il punto di sotto carico, o & inferiore al limite
inferiore della gamma del segnale analogico, l'output analogico commutera
immediatamente a circa 0 mA. In questo caso, l'output rimane 0 mA, o verra emesso
correttamente.

Sovraccarico

Quando il peso visualizzato (lordo o netto) supera il sovraccarico, il segnale
analogico continua ad aumentare. Quando raggiunge il punto di sovraccarico, o &
superiore al limite superiore della gamma del segnale analogico, I'output analogico
commutera immediatamente a circa 24 mA. In questo tipo di situazione, I'output
rimane 24 mA, o verra emesso correttamente.

Fonte = ABS - Peso Visualizzato, Tipo di Output = 4-20 mA

Sotto carico | Quando il peso visualizzato ABS aumenta, il segnale output analogico continua ad
aumentare verso l'output massimo (20 mA). Quando raggiunge il punto di sotto
carico, l'output analogico commutera immediatamente a circa 0 mA. In questo tipo di
situazione, l'output rimane 0 mA, o verra emesso correttamente.

Sovraccarico | E possibile solamente quando la peseta & nella modalita di lordo; in questo caso

funziona nello stesso modo come I'impostazione standard “Peso Visualizzato”.

Fonte = Peso Lordo, Tipo di Output = 4-20 mA

Sotto Catico | Quando il peso lordo scende sotto lo zero, il segnale analogico continua a diminuire.
Quando raggiunge il punto di sotto carico o € inferiore al limite inferiore della gamma
del segnale analogico, 'output analogico commutera immediatamente a circa 0 mA.
In questo caso, I'output rimane 0 mA, o verra emesso correttamente.

Sovraccarico | Quando il peso lordo supera il sovraccarico, il segnale analogico continua ad

aumentare. Quando il punto di sovraccarico viene raggiunto o la gamma analogica
del segnale positivo viene superato, I'output analogico commutera immediatamente a
circa 24 mA e rimane in queta posizione finché il peso del display non e pil
sovraccarico o il segnale analogico ritorna entro la gamma

Fonte = Peso Visualizzato, Tipo di Qutput = 0-10 VDC

Sotto carico

Quando il peso visualizzato (lordo o netto) scende sotto lo zero, il segnale analogico
continua a diminuire. Quando raggiunge il punto sotto carico o & inferiore al limite
inferiore della gamma del segnale analogico, l'output analogico commutera
immediatamente a circa -2,4 V CC. In questo tipo di situazione, I'output rimane -2.4 V
CC mA, o verra emesso correttamente.

Sovraccarico

Quando il peso visualizzato (lordo o netto) supera il sovraccarico, il segnale
analogico continua ad aumentare. Quando raggiunge il punto di sovraccarico 0 &
superiore al limite superiore della gamma del segnale analogico, I'output analogico
commutera immediatamente a circa 12,5 V CC. In questo tipo di situazione, I'output
rimane 12,5V CC mA, o verra emesso correttamente

Fonte = ABS - Peso Visualizzato, Tipo di Output = 0-10 VDC

Sotto Carico | Quando il peso visualizzato ABS aumenta, il segnale output analogico continua ad
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aumentare verso l'output massimo (10 V CC). Quando raggiunge il punto sotto
carico, l'output analogico commutera immediatamente a circa -2,4 V CC. In questo
tipo di situazione, I'output rimane -2.4 VDC, o verra emesso correttamente

Sovraccarico

E possibile solamente quando la pesatura & in modalitd lorda; in questo caso
funziona nello stesso modo dell'impostazione standard "Peso visualizzato".

Fonte = Peso Lordo, Tipo di Output = 0-10 VDC

Sotto carico

Quando il peso lordo scende sotto lo zero, il segnale analogico continua a diminuire.
Quando raggiunge il punto sotto carico o ¢ inferiore al limite inferiore della gamma
del segnale analogico, I'output analogico commutera immediatamente a circa -2,4 V
CC. In questo tipo di situazione, I'output rimane -2.4 V CC mA, o verra emesso
correttamente

Sovraccarico

Quando il peso lordo supera il sovraccarico, il segnale analogico continua ad
aumentare. Quando raggiunge il punto di sovraccarico, o €& superiore al limite
superiore della gamma del segnale analogico, I'output analogico commutera
immediatamente a circa 12,5 V CC. In questo caso, I'output rimane 12,5V CC mA, o
verra emesso correttamente.

Nota:

1.

2.
3.

4.

5.

L'opzione Fonte pud essere impostata su Nessuno, Peso Visionato, Peso visionato ABS, Peso
Lordo. Nessuno disattiva 'output analogico. Quando viene selezionato Peso Visualizzato, il
segnale analogico si basa sul peso netto o lordo visualizzato. Quando ¢ selezionato Peso Lordo, il
segnale analogico si basa sul peso lordo indipendentemente di quanto il peso netto potrebbe
essere.

Il Tipo di Output puo essere impostato su 4-20 mA 0 0-10 V.

Se la lettura della bilancia & Valore Zero, 'output del segnale analogico sara 4 mA o 0V. In genere,
questo sara "0" e qualsiasi valore inferiore al limite superiore & disponibile.

Se la lettura della bilancia & Valore della Bilancia a Pieno Carico, I'output del segnale analogico
sara 20 mA o 10V. In genere, questa sara la capacita della bilancia, ma potrebbe essere inferiore.
Dopo aver selezionato il sottomenu Tarare Output Zero o Tarare Output di Portata, I'output
analogico pud essere regolato per soddisfare le esigenze del cliente utilizzando i tasti
programmabili. Il tasto programmabile viene definito come segue:

Tasto programmabile 1

Manopola Regolazione
di Massima

Regola il livello del segnale analogico in giu
a grandi passi

Tasto programmabile 2

Manopola Regolazione
di Minima

Regola il livello analogico in giu a piccoli
passi

Tasto programmabile 3

Uscire

Esce dal sottomenu.

Tasto programmabile 4

Manopola Regolazione
di Massima

Regola il livello del segnale analogico in su
a grandi passi

Tasto programmabile 5

Manopola Regolazione
di Minima

Regola il livello analogico in su a piccoli
passi

Analog

1. Cal Dutput Zero
2. Cal Qutput Full

&4

N

[= | [
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BEELAE (ATREL) i BH IR TFERR
V- FRJE 4 L S AR J2

V+ FBJE 41 IEAR

GND i

I- FE SR AR J3

I+ FE 746 IE AR

GND it

6. MREILTFEEBRL HIEMNEHRE. EREFEGES.

I

tF TD52XW:
1. BRBREGES. FF 6 NMeERHBRRMIRL ., mEFRxR, IFT M25 L.

1242

fE R R B AR RHE Sk
M25 3L
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8. 1§ M25 B RUBIFRIITE.

9. WRREHBETH, ENRRELSILNILP.
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ST e Bt ISR TD52XW
1. BREGERZE. T 6 MNHEHEERNIZELZ. NEEFR, IR M25 L.
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IPHMRIE, IRTRGERITEL, BRGREIEE. Faafmbhseridig
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7. FPREE LR M25 BIELA0IR0E. EEEMEEIEE L. EHRE 6 MR
% (%% 1.8N *m+0.5) .

BB E

9.

M25 ZBETSkHMRNE

ER=EhE

Bl I CHRERBAEE)
IR X, BREE EREEHRNE EE
R 4-20mA, 0-10V

s & 0 (EEF ERENBRE)
HERE FREHRIEE, BTIHERE
ERHES
REMHHEE
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A&

RINEHLIRM S BN 4-20 2R 0-10 RERBHIEMES . RUBWMEBER—
16 (LR B FARBISE R AR R LTI I

0-10 REFRHE 4-20 2R
BRABEGEKE 50 &R (15.2 K) 1000 R (300 )
FE VRS ALY 0.5mm?
R/NBAREABR £ /)" 100k BX#8 | &K 500 BB
% <0.3 %F.S
mHE BEME IR 4-20 R, 0-10 VDC B9 1 M1
STIRE 16 L ¥iEE, EATEEM 65536 &

AR MRBHANBMAETEE, NEMRLRITEESTIE,

RUEWHECE

SHEMNTEEN, HHESHELTRE (0VDC 34 mA) « HEEXRHSIRE
A, MIE{ESIFEMESE (10 VDC 3¢ 20 mA) . EMHSREEHEELIE
RAASMEEBSHERELMRERS .
EFERNTRYENEFREBREN, AHERERRME. ItF, EREEAR

&, BEmBES

Sthaigm.

SERETEENEIE. BREEBMEXEEM, BLHERNE

FEXHRBH IR THEMEEEURT “SRiR” 71 “WH s migE. 5E0

AT 3RAE -

HiER = ExEE,

MR = 4-20 mA

RE

HEREE (REIFE) BREFTLUTH, RUBESFER
L. HRUESHABXB AR TEMESEEN TR, 15
PR S BIYIRB| KL 0 mA. LR, HESIA 0 mA, S
HIERH{E.

F231

LHETEE (EERFE) BHEBHAN, RUGESSFEE
m. HRIMESEBIHARSTERUMESTEEM LIRES, &
U S BN YIR B L) 24 mA. LERT, MIBESIA 24 mA,
MW IEFE.

HiER = ERESHXE, WHER =4-20mA

RE

HERESLEMNEEME, KRB ESHEEMNI AL
(20 mA) ., HEBRMESHARBRFARBMTRUESTEENT
PREY, RINMESIEIHREIRY) 0 mA. R, MLESA O
mA, skt Ef{E.
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B

REEERATHRERNHIBHIAR. T, REESALS
REARTEENPRIESELE .

BIER = £E, WHEE =4-20mA

RE HEERBTRUTH, SUERFSHFERL. SRUESHIE
XY RARRTEMNESTEEN TR, ESL SIRITIH%REIR
£ 0mA. IttEY, MHIES{7 0 mA, sl IEFHE.

B SEEBHBHAN, BUESSFEEM. SBRUESIEE

EBHAHSTRUESCER LR, R8BI #%RE 2
24 mA. ILRY, WIHIESA 24 mA EEERESENHBHE
RIMES EHESEE A

HiER = ETEE,

A= 0-10 VDC

N

LETEE (FERAE) BITIUATH, EUEESHER
L. BERMES HIXFRB AR FRUVESTEEN TR, 1#
Pl S EN I #R B K £9-2.4 VDC. IR, MEEEMH-24
VDC mA, st IEfR{E.

B

LETREE (EEWFE) BHBH S, BIlEESSEEE
. HEHMES KB S ETEIESTEE N LR, #H
Wi ST ENYIHRBZ) 12.5 VDC. AT, i {ES114 12.5 VDC
mA, Sk IEfR{E.

HER =R nESEE, MtFEAE =0-10 VDC

xE YR RESEINMEE M, EaLESEEEMESmt
(10 VDC). HEHMES AR RF SAT, ik 1 B1#E|
#9-2.4VDC. E}, #MitH{ES114-2.4 VDC, i IEFRTE.

HBE REEEEXTHENSHIBHIR. L, BRESHAES

REARTEENNRIESEHE—H,

BiEE = £8, %R = 0-10 VDC

T LEREE (EEREE) REZTSUTH, BNEESHEER
b, BERMES LIXB R SRR TFREIUE SRR TR, #
Bl ST EN IR B K 29-2.4 VDC. IR, MEBEESMH-24
VDC mA, skt IE#R{E.

BE LESBHBH S, BRESSBEEMN. HEUESEE
BHARETEMUESSEEN LR, #ilm S B#%RaY
12.5 VDC. LtAt, #HES A 12.5 VDC mA, Skt EH
&,

IE:

1. “BUER WLUREARE, BERER, ETEBENE, £E. &W ‘%" F
TERRUERL . SEFETEEN, RUEFSHATETHNSEREE.

HikFEER,

TREERZ D, BUEFSHANRTEE.

2. MHRTPUIEE J 4-20mA B} 0-10V.
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3. MRBFHHIZHATE, WHHNEMESIER 4 mA 5 0V, BE, BUES
A"0", FEFLUAEA ERELTHHRIE.

4. MREFHMIZHABERE, WHOEMESIER 20 mA 5 10V, BE, &
PSS AR FHEERE, BRTlstHEERENIE.

5. EERFRBFEMHFESSFERLABRERS, 7LUERKEIFEAES L IR
EEPHER. RREXNT:

BEE 1 ®TE KiEE T EEELME S R
g2 | BT MMEE TFERIMES R

B3 | Bo IREFHRE,

B4 | BE KiEE L REEMES R

BEs | BE MigE EFERIMES R
Analog

1. Cal Qutput Zero >

2. Cal Qutput Full

v [ A [[= | [
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F{HE 2EZ HEE MR[SIFEAMAIS. HQIE oM Bl 7{E]
Folggotdza HHE Fx HE 12 El 7{E o]

AL FMAI2R.

’\t‘!l

~
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In the direction of the arrow (from | A a7 Pin
the bottom up)

V- Negative voltage output J2
V+ Positive voltage output

GND Ground

- Negative current output J3
I+ Positive current output

GND Ground

6. Hol20| CrRHEHol M Hoix|x| ot & = HolEEto|2
DHEAHFTAAIL. QEIT 0|4 SMFHHIE BRbel £IZof
IR AIHAF AR

Lt E 7i|0l= EtOl

TD52XW:
1. QE{mola EMAHHE EEIGIFAHAR. SSE M7 U= 6 712
Z

M25 & £



KR-4

7S 0 ZEE 12 B 0|2 HAEIBHQIRE HE|20f
[m;

El
ALSHFMAIR. T ZO| HEI0|EE FHE &0l

2 iQ\ 7ol
Y '}
Ny

‘J,‘l‘\;_/ L?@" > )
'ny%%% mztole

|7{5t0{ M25 70|28 2= S

£ 70|EE2 2 LHE AlO|Z2
L 70lE 2ol FAAI2.0lF

AR AHO|2 STHAIZILCH
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5. 2lfo| EEE Mx|sHF A2, a3t ZHol 2 749|
LIANZE2IH 0|2 EZ Boss Post 5 2t 7 off THSHFAAIL.
HRIEEHM 12 El HEYE 7082020 HHE FZHE
12 El Y Eof AZSHF A2,

N\
5
—
Boss post 5, 7
=
PP
Al T Tall T a = -

6. HHE FX £ 7|0|E2 M25 & AO|2 SIHA|Z|MA|2. of2iet
Zol 7 E 22 52 Aolg2 3 Tnt 3 B o]
AT T A A2

12 El HHEH

LFAF

3 El/3 E HHE

7lolE

HE Rz A0l
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For TD52XW with reversed rear cover:

1. QIEmoj& SMHME BEIHF LA SSE AM7F A= 6712
LIALE BElsiFAAIR. 220 ZolM25 & E2{08
EEliFHUAL.
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HIHEE E11F WiZ e M7Hsto{ 7lo|g OMEE
St A AI2. 20| HOIZ2 2 LIE AIO|Z STHA|Z|1 &

=
FF HZE EX 70|12 flol FAAIL.0/K #Ho|EE 70|12
OHE SAE AO|2 STHAIZILICE.
— _ 420mAFHHE RZ
=247 0|
M25 1= E

XIHFE AL, 2 74| LIALZ ZEjo] &
: boss post: 6, 8). 70|22 Z!/g|0|
Io_E=|3H7<)k|A|O (ik—l 20| EE=

12

Bl 7<E] 230l IRIAAT AR
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Boss post 6, 8
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M25 2= 0| 24 L

9.

Ofg 21 #HEdH

None, Displayed Weight, ABS-Displayed Weight,
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Aref

Ot 2 £32 MM 4-20mA ££ 0-10 VDC Ot 2 A3 & NS FLICH

Ot2 E20ie HUF SHL2 25 16-HIE D/A ?’thEia A8t
0-10 VDC 4-20mA

7l0|€ =|cH Zo| 50 ft (15.2 m) 1000 ft (300 m)

TE otolo{ 37| 0.5mm?

E|A/=ChstE M 100k ohms minimum | 500 ohms maximum

HIZM Y <0.3 %F.S

£y 1 channel capable of supplying 4-20 mA or 0-10
VvDC

Halls 16 bit resolution, 65536 levels across entire range

S20/X1 E Al ofd 23 0|

of

RIAF of

o o

&S ShX| f&LICH

Ol 2 S ESES

EA ol ¥Y 2t W, 28 Az =5tEHMoll IX[ELICH (0 VDC E= 4mA)

TE20|ZlcHEZo| =g M, £3 AMS=48M7X| (10 VDC £

20mA) &S ELICHAZ 2otz =2 Aro t2dlg Ztoll "Iz E24uIg2

EAIELICH ABS () EA| RAlE & ZE0M AIZEXZ20|M OIS AIZ

A SELICLO| AR, EAR 1l“n+0|u/\7+ Z|X|gtotd 2 £ MS =M US

O|8¢&rLict &2 A5 = Mo 27| gtol B7+E m 4&&fLict

ME0|nt4A 5 E2 1ict 55 M £2A FHFYO|MEIOOILED ES

ZHEELICH of2lol EE HTSHAAIR

2ot =EAFH, 23 FE=4-20mA

oA 8t E EA 2H7t (gross or net) ¥H OlstE Hol& [, ofdZE
MEsEASHA EoigLcl A FEXIH ZgE
HE20tL 2 AlZ HRlo| setMED o %2 W, old2a
E£220 FAl omA of J1ZA ™MeEtgtLichol B, &3
OmA 2 S X|E|HLEES| E24ELct

oot 5t & EA 2H7Hgross or net)o| B&E ZFIE [, ofdZa
Mz FES| 4SELICH ot 55 XI’“Oﬂ L= =t
ofgZI AlE Qo] MBtMEL o &2 M, o2 &3

3 Al 24mA off 7bZ A HEHgrLct 0IE+=+ HEoA, B2

24mAE SRIEAHL He5] E24FLUCH

&4 = ABS -EA| T, 3 RE =420 mA

It SHE ABS -EA| RHIEIHE M, ol 42 83 MSEA|CH £
(20mA)2 &l ES| ASELICH TtA S X|Mof| T EHE o,
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ORI £321 FA| OmA of 7HZ A HetfLct.
Olz{Et &M, EZ2 0mA 2 R X|E|/HLIEE S

_7_é§
AHZo| & Z= orollM o|F o4& M 7hSELICH o] 8
‘EAFA QYD 22 YAz HSELUCH

arc

24

2% =4-20mA

& FAEA olstE Ho{E m, oP—FE:L AMEEHSHM
E0{ELICLIA SEX|Ho TEE M, E20td2a dME
He|o| stEtMEC H2 MotdE2a §E4°:L Z Al OomA of
7HZ A FEEUCE olEEt dEdM, £EH2 omA B
K RIEALEE S| E-E LIt

oot 8tE

= Zy7tnict 52 =oE o, ofdEa AsEH
ASELICH och 35 XHo| TEE M, E20td 2O AE9
¢o|HQIE e W, oldE2a £ I FA| 24mA of
JHEZH MESIDEA RAZ e 1 852X §f2 WXl 2
HENE FXIEFgLCLERILZO AMES7HHS LiZ2
Z|gorzrct.

2 f¥=0-10VDC

EA FH7Hgross or net)d™ OI5t=Z HHoi& I, OP‘*EJ
S EHSHM HAFLICH oA SHEX(IH E2E o, &2
OfdE21 AMZO| 5IEHMELC X M, Ol R £/ 1 FA
-2.4 VDC off 7HZ 7| TEHELICH Ol2{Et A&olM, &322 24
VDC mA 2 RKIZ|7HL} HE S| E24E Lt

1t 3tE

EA FH7Hgross or net)miCt st52 Zobe ), OP-FE:L
M EASMM SotELIct oot sEXIH S2E o, &2
o2 Aol AStMEL =2 [, ofdZa &2
Z A 12.5 VDC off 7HZH| TEHEFLICE 0|28 A& oM, £
12.5VDC mA 2 S X|E|7HLt M5 E=FLLIct

FI

AA=ABS-EA| 27, £3 8% =0-10 VDC

A SE ABS —EA| 2AH7t 718 M, o421 £ A= 2CHEH
(10 VDC)2 &dll #&35| S7tEfLict o4 SHEXI™E T2
M, of g2 £223 FA| -24 vDC ol 7+ZH ©EHgLIct
olz{gt ¥&olM, 32 -24 VDC 2 RXI=IHL 3]
EELIcH

ot 5HE H 20| &(gross) 2= ¢toilM o|F o f 7hsELICH O B,
EEEA FH A0 22 YAo2 FSELICH

LA =577, &8 8 =0-10VDC

oA s

& FASY olstZ HoiH m, ofg=a MEEASSHA
HogLcH oA 58 X|Hol TEHE mf, F20ld2a A3
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Helol stEtdEC I 2 Mot 23 £323 JA|-2.4 vDC of|
72 A ™EELICE Ol2Et 4&olM, 32 -2.4 VDCmA =
XA EE S

LY

| & |C
oot 8tE & FH O S S ZoE M, otz

Uz =EASH MY SELICEIICE 58 X[Hol|l TS ),

o

o
o

In
Hu
|
>
ol
lo
02
lo
0E
Jo
i
B
=
ok
o
e
HU
|
Tl
m
rlo

N

AA SMHES None, EARH, ABS EA| FH, & PAHz MH™&g #
U&LICHNone 2 ofdZ1 £30| g7IsELCH EA FAHAE MEg o,
OILZ MBI EEA net E2EA| FHE 7IESZE gLt & RAHAE MEE
m, ol 23 AMS =4 =2 HQ 4Egiol & RAHE 7IE22 gLich

£2 82 4-20mA EE 010V 2 MHE 4 &Lich

X2 HE AME goletH, ol 20 AME E32 4 mA == 0v 7 E JLct
HE “0’0|HH &8t ofel ofiH et Zr = 7hsELICE

Mg s Az 2202, ofd2a AlE E32 20 mA EEE 10V 7F E
ZAelLich B8 X229 8F0|HLL OBt E2 )

HY EZHNERI=EY EHESAHFTE MES £, 1Zo| QIFAES
*Elet7| el AZE FI1E A85lo ol/dRa EHE THME

AZE 7|02 20| HolghLch:

Softkey 1 ggsvr:e It adjusts the analog signal level down in large steps
Soft key2 Fine Down It adjusts the analog level down in small steps.

Soft key 3 Exit It exits the sub-menu.

Soft key 4 Coarse Up | It adjusts the analog signal level up in large steps.
Soft key 5 Fine Up It adjusts the analog signal level up in small steps.

Analog

]

2. cal output Full

v [ A [ [= | [
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[XL®HIZ
ZO7Fay FyklL, F4IT4—5000 ) —X D TD52 $ERETETY .
AB—DTAADEKRE

TD52P F:
1. B—FEAT—=TILDARARIFERED ., FBRITER—ZANMOEYNLET . 1

UB—DIAR FTavh—EBYSLET,
AVE—TIARFT T3 hiN—

2. FTRID&ESIZ, AVB—DTAR FTLavhn—DYITE=RYKREET,

3. T—=TNEAMUKR—FaRIE 2 ITEHGLET, RIZKWL., E@E/N\DDUTD
AOYMIT7ISAMEREBELET,
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BRIL—T 5r—J L% 3-EL/3-EY aRIRIZEHELET .

)

3-E/3-EY aRy4

ERN—Tr—TIL

EFRIN—T R—FZ2RELET .2 AORCTERELET . KIDKSIZ. 5—T
IWEERIL—TR—K 12-EY aRs2(EHELET,

)

G
[ > #v
I~ 12 ey ax44

FAAVEDERNAVRTT—INEBEELET . AV F—TA(R T ash
N—FA—ZFJLIZRLET,
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FTAOVEEER/ANVE

TD52XW A :

1. AVA—DTAR FTLavhNR—2BYNLET, V—ILFEHTvivrE 6 AD
ROERMYNLET , D K52, M25 h—ILTSHTERYSNLET,

O—KEILy—TIL ARARTA
M25 R—ILTS5 5

= \
2. BEOESIZ, EENISUTHISEENIOCUTERYSNLET,
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3.

4.

F—=TNEAMUR—F a:9% 2 IZEHELET . RO KLSIC. EEORAVEZ

ALUR—R a%b B2

KFubEEHI LA F\‘—z’éHU%L T=IN TIURERBLET . KTy
FOHRICYL—HHREBEL, TLNYFVELIFT7T—TILIZOSREES . ZD
BTN ISURDRKIZ T —TILERBLET,

™S 4~200A BFIN—THH

=7

M25 52k
KFrv b

Jo— R—FZRYMFTET 2 KRORXCTEELET . CEE RRX RAMEL 5
LT TTIRDESIZ. T—DINEEFRIN—T R—K 12-E> a2 #EHK
LET . BiIL—T y—TJILE M25 ;h—)LICELET . Tha 3-Er/3-EY
aRYAIEBELET
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ARRARZX k5,7

12E>ax94

P

3-E/3-EY aRy4

ERIL—THr—JIL

& ® O ®

8 8
BENYOVIEEANIOUTICRLES . 6 ADFUEBERYMTET .

M25 S RDRFIREEBE/NIDUTIZRHLTEOHET (FLIIEX 18N * m
+05T9),
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TOM25 S RDEFY b

8. JLNNYFUE A—HRybr—TJILIZEE, RICITHRARET,

= PNACE

BWE A/ N—{FE TD52XW A :

1. AVA—DzAR FTLavhnR—2BYNLET . V—ILFEAH T vrE 6 AD
FOERYSNLET, BD &SI, M25 R—ITSTERYNLETS,
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2. BEOESICEBNIDUTNOEBENIDUTERYNLET

r—JI

AAUR—FKIRIZ2

4. RFIMERD. TLNAVXVERYNL. 7—TIL TSURERBLET KT
YhDHRITYL—HHAEBL. TLNYFVELIFTr—TILITNSEET . £
D& 7TV TSURDOKKITr—TVEBLET,

™~

4~20mA BFRIL—THA
=TI

M5 3o kK

KFv b



JP-8

5 BRIL—T R—F2RELET .2 KAORCTYL— R—FZEELFET CE
B RRA RARE 6 £ 8 TY), ¥y—TILEYL— R—FK 12-Eraxro5(ZEk
LET CEE . 75MME AVE3—DTAR FFavR—K 12-E2axo40
HLICRET DDELNHYET),

&
_@ RARZA K 6,8

v

12-Evaxy 4

6. BHFRIL—T 5—TILE M25 h—)LIZEBLET . ThE 3-EV/3-EY a4
[CHEMILES

ERNL—THr—T I

3-Er/3-EY aRy4
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7. M25 9SURDRFYNEBE/N\IDUTICRLTROET . BE/\O VI %
EENIDUTIZRLET . 6 KAORTCEBERYAMITET (FILYIL 18N *m
+05T9),

M25 TS FD&RF vy b+

= WAVARVE "0V

9. M25 9SURMDRFTIREREOET,

M25 TS FDEF v +

7T ER

BiE AT ay (FIHIVREKTE)
Y—2 L. R REE. ABS-RTEE. . REE
HAsrA47 4~20 mA. 0~10 V

7+o | £oiE 0 (LIREXFHDH LD ZEHE)

g I RA—)UiE FEEDV—RE. RUAVLIE
Cal HA€DO
Cal HHZIL
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%

FHas AL, 4~20 mA £7F-1£ 0~10 VDC QM 7FOSEELHELET, 7FH05
H A%, 16-Ewk D/A aV/N\—4%FERAL. EBICERELE NETVET,

0~10 VDC 4~20 mA
BXT—IILE 50 ft (15.2 m) 1000 ft (300 m)
=N/ ERAXETRER =&/ 100 kQ =&KX 500 Q
HAh 4~20 mA F1=1& 0~10 VDC #HFATTEER 1 Fro 2L
RIGE 16-EVMEEE, SERICHLVT 65536 L)L
AR ATMEREREBALTWSGE. 7THOJ B AIXEEICEELER A,

Vou=A: bl 157
RRENEOETHIEE. HAESIETR (0 VDC Ff=(d 4 mA) IZRYET  [EMND
L R —)EICE)ETSHE, HAESIELR (10 VDC F/z(E 20 mA) ICERLFET . £
OBEUTIL RT—IJULEDRDH LD BIEIL. ED/S—EU Mt FITEH AN/ —t
UhELTRRESNET,

ABS (fixt) RRER (L. EEEEE—FICEVTHENIRVANSEBRMINBIBEIC
HEALET . COBHE. RREERFVAFTRICEYETHA. 7HOTHNES T T DM
BEEALFTT . MEMEEMEABMT HE HAESBEMLET,

Y—RABELY HAZMTOERE. RVALVAFTRBLEEFTENHENO7FA
THAERELES  UTORESEL TSN,

Y—R =RREE. HHI1T =4~20 mA

BRTE | RTEE RESEFLFERES) NEOXRBITHLE. THRVESE
BOLBHET . ARFRRICEZET S0, 7FOJESHERAD TRXK
MmICIEAHE, TFOATHAZENEIZH 0 mA IZIYEBDLYET ., COBA.
HAIKOmA [CBFESM, ERICHAZITVES,

BfTEE RTEE BREEFEEKEE) NARBEAFBEASE. 710
JESXEMLGKEITET . 8FBRAICIETSH. 7HOJESE
EDOLBREEZ AL, THASHAKEEICH 24 mA [THIYBDYET,
ZOESHERRTIE, BAHIE 24 mA IZBEZH, EBICHEAETVET,

Y—R = ABS-RRE=E, HHH%AT =4~20 mA

BRTRE ABS-RREEMNEMTHE. 7HFOTHEAESIERREA (20 mA) I
BA>TEMLETES . BRAEAICEET DL, 7HOSES (XENE
1289 0 mA [ZHIYEBDHYET, COLSHIKRTIE, HAIL 0 mA IZTBFES
M IERICHAETVET,

BEEAE | HESKREETIFTITOATVSEEOATEETY ., cOGE. 7%
DIRTEE |REERRITHELET,

Y—R=HEE HNEA4T =4~20mA

BFEFR | RESNEORBITLLE. TFOVESERILETET . AFTFRER
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IZEIZFET B, 7THRJESHBO TEREIZLSE, 7HAS HAIXA
EEIZH 0 mA ITHIYEDYET, COBE. HAIE 0 mA IZEBESH.IE
HICHAETVWET,

=Ry ibicl

RESENARBBZEBALE. 7HAJESETEMLETEYT . BEEA
RIZEIZETEH, THFOJESTSREHEEZBBT HE. 7HATHAIF
BIEE(C 24 mA [THIYEDY | RREABFBBTLEGSMN. THAJE
SHABERNICRLIETECICEEYVET,

Y—R =RREE, HHBL4TF =0~10 VDC

AREFRE

RTREE REEFHEFEKRES) NEOXRFBILDIE. 7THOJESIE
BOLEITET, BRARRICEET S0 7HOJESHEDTRE
WA E, 7O EAXENEIZH -2.4 VDC ITHIYEDHYET, 2D &
STRRTIX, BAlX -24 VDC mA IZBFESH ., EBICHAZITLET,

=Ry ibicl

RTEE RESFLEEKRES) NEREBIBEEZSE. 770
JESXEMLKEITET . BFBRAICIETSH. 7HOJESE
EDLEREBZDE. 7HASTHAIXENEIZH 125 VDC [ZHYEBDHYE
T COETIRRTIE, BAIE 125 VDC mA [ZBFDHh . EEICHAE
TWET,

—X = ABS-RRE=., HH%(4F =0~10VDC

AEFRE

ABS-RREEMNEMTEE. 7RIS HAEEILRKEH (10 VDO) [
RN > TEMUKITET . BRFARAICEZET HE, 7FHOJESILENE
12#9 -2.4 VDC [ZEIYBDHYFET, CO LSRR TIE, HAlk -2.4 vDC
IZBFEDHh., ERICHAZTVET,

AfEe

HENREEE R CIDNTL2BREOHTRTT . COBA . BE
OIRTEES I RELFRIHIELET.

Y—R=fEE. HH%/47 =0~10 VDC

AR

RESNEOXRFIGEE. 7RI EEXEIL LG TET . BRTESR
IZEIZET B, 7HAJESHEOTRICEET 5L, 7HAS HAXED
EEIZ#) -24 VDC [ZHIYEEDLYFET, COLILKR T HAF -24
VDC mA [ZBFEAM., EEICHNEITVET,

fAfEA

RESHNERBRZEAL L. 7HOJESTEMLETET . &
FBERICEETLEHN. TV EBSHEAOLREEASL. 7THOSH
AIFENEIZH 125 vDC IZYIYEDHLYET, CDIHFE. HAlX 125 vDC
mA IZBESH ., EBICTHAZFTLVET,

1. Y—R AFLavid. L., RREE.ABS RTEE. REBICHRETEFET,
BLIE. 770 EQhEENLET . RREETERLIEES. 7THOJEBER
RERERESCEITET REEFRIRLLGE. 770V ESE. EKREE
ICEADLLTRESICEDIETET,

2. HARATIE. 4~20 mA F1=1F 0~10V [CRETEET,
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3. RUVADZEHBUENEAEDIGE. 7HRJESE A 4 mA F2Z 0V IZRY
FT, —BHICIHIFI0OI T, ERXEOHOWHENERATETT,

4. RUVADZEABRIENIIN RF—IVEDQIHE. 7HOJEBHAIE 20 mA Fi(E
10V [ZHEYFET, —BRIIZ. SRERVAV LI EFEETNRBIZBEYET,

5. Cal HA¥AFELIE Cal BAR/NY HTAZa1—%FBIRLE-BE. VI F—%(F
BY32LT. BEHRO—XIZ&hETFFO T HERRTEES, VI F—
IFUTOBYICESZINET:

VI F—1 KEKFIFR | TFETESLRLE KELBRTTIFES,

VI F—2 DLFIFS FHAJESLALE, NELRRBTTFEY .

JIk F—3 BT HIAZ2 28 TLET,

VI F—4 KEKEFDE | FTFETESLRLE KELRBRTLEIFES,

VI *F—5 DLEIFS THAJESLALE, NELRRTLEFEY .

Analog

1, Cal Output Zerc E

2, Cal Qutput Full
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BBEOQEHUE
Komnnekr MHTep(*)eﬁca aHanoroBoro BblBoAa npefHa3HayeH ang yCTaHOBKW B BECOBbIE TEepMUHanbI
TD52 cepun Defender® 5000.

YCTAHOBKA UHTEP®ENCA
TepmuHan TD52P:

1. OtcoepuHuTe OT TepMuHana kabenb aaTumka Beca. CHUMUTE KpbILLKY OTCEka
[ONOJSTHUTENBHBIX MOAYNEN.

KpbilLka oTceka JONONHUTEMbHBIX

Mozaynen

Pasbem ans noaknioyeHns
kabens gaTduuKa Beca

A3blyok



RU-2

3. TopkntounTte kabenb ¢ 12-KOHTAKTHBIMI pasbeMamyl, BXOASILLMI B KOMMEKT

4,

5.

UHTepdeiica, kK pasbeMy 2 CUCTEMHOM NnaThl. YCTAHOBUTE (heppUTOBLIN CEPAEYHMK B
BbIEMKY 3a[HEl KPbILLKM KOpMyca, kak NoKa3aHO Ha PUCYHKE.

Kabenb

deppuTOBbIN CEPLEYHMK

Pasbem 2 cuctemHon nnatbl

YcraHosuTe nnarty aHanoroesoro WHTepdenca n 3akpenute ee [OBYMSA BUHTAMMU, KakK
NoKa3aHO Ha PUCYHKe. [MogkntoumTe 12-KOHTaKTHbIA pasbem kabens, NpucoeanHeHHOro K
CWUCTEMHON NnaTe, K OTBETHOW YacTu Ha nnaTe aHanoroBoro MHTepdelica.

\

A\

&
"

A

~

> BuHT
G

-

12-KOHTaKTHBIA pasbem

lMoaKnouNTE Kuribl BEIXOAHOTO kabens uHTepderca Kk ABYM 3-KOHTaKTHbIM KNEMMHbIM
Korogkam.
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6.

3-KOHTaKTHble KNeMMHbIE Konogku

(2wr.)

BbixoaHoi kabernb
UHTepgdenca

B Hanpaenexuu cTpenku Llenb Konopka
(cHu3y BBEpX)
Bbixoz no HanpshkeHuio, J2
V- «MUHYC»
Bbixoz no HanpshkeHuio,
V+ «MCY
GND 06wy noteHuman
|- BbIx0A N0 TOKY, «MUHYC» J3
|+ BbIx0A No TOKy, «NCy
GND O6Lwmit noteHUmran

3akpenuTe BbIXOAHON kabenb NHTEpdenca KanpoHOBOM kabenbHON CTSKKOIM, YTOBbI
npesoTBPaTUTL €0 CIyYaliHOE OTCOEAMHEHUE OT KNEMMHBIX KOMOZOK. YCTaHOBUTE Ha
MECTO KpbILLKY OTCEKa JOMOMHUTENbHbIX MOAYIEN.

KanpoHoBas kabenbHas
CTsKKa
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TepmuHan TD52XW:

1. OTBepHNTE LWECTb BUHTOB C YNMOTHUTENbHBIMM LUaiiGaMM. Y anuTe 3armyLuky u3
oTBepcTus ¢ pe3bboit M25, kak nokasaHo Ha pUCYHKe.

Pa3bem ans noakntoyeHns kabens
JaTyuKa Beca

3arnyLwuka oTBEpCTMS C
pe3bboit M25
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MopakmtounTe kabenb ¢ 12-KOHTAKTHBIMW pasbemamil, BXOASLMN B KOMMIEKT
MHTepdeiica, k pasbeMy 2 CUCTEMHON NnaThbl. YCTaHOBNTE (heppUTOBLIN CEPAEYHMK B
BbIEMKY BHYTPEHHEN KPbILLKW KOPyCa, Kak NMoKa3aHo Ha PUCYHKeE.

Kabenb

®eppuToBLIN CEPAEYHMK

Pasbem 2 cuctemHomn nnatbl

OTBepHUTE HakMaHYto raiiky kabenbHoro Beoga M25 u u3snekuTe peaHoBoe
YNNOTHEHME. YCTAHOBIUTE Ha BbIXOAHOI Kabenb UHTepderica HakGHYIO raiiky, 3aTem —
Pe3NHOBOE YNIOTHEHME, NPEABaPUTENBHO pacTsHYB ero. [locne 3Toro ycTaHoBUTE Ha
kabenb kopnyc kabenbHoro BBOAA.

BbixoaHolt kabenb
UHTepgenca

Kopnyc kabenbHoro BBoga M25

HakupHas ravika

YcTaHoBuTe Nnaty uHTepdeiica. 3akpenute nnaTy AByMS BUHTaMM K TOUKaM KPENneHns
51 7, KaK noka3aHo Ha pucyHke.

MogkntoumTe 12-KOHTaKTHbIN pa3bem kabensi, NPUCOEANHEHHOTO K CUCTEMHON nnaTe, K
OTBETHOI YaCTI Ha NrnaTe aHanoroBoro MHTepderica.

Touku kpennexus 5, 7




RU-6
6. 3aBeauTe BbIXOAHOI Kabenb nHTepdeiica B 0TBepCTME C pe3bbort M25 B 3aaHeit
KpbiLLKe. [ogkntounTe Xunbl BEIXOGHOTO kabens uHTepdenca k AByM 3-KOHTaKTHBIM
KNEeMMHbIM KONOAKaM, Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKE.

12-KOHTaKTHbINA pasbem

BuHT

3-KOHTaKTHBIE KIEMMHbIE
konogkm (2 wr.)

Kabenb

7. CoenuHuTe 33[1HIOK 11 NEPE/HIO0 KpbILLIKM KOPNYCa. YCTaHOBUTE Ha MECTO LLIECTb
BMHTOB 3aaHen KpbiLLkn (KpyTaimin momeHT coctasnseT 1,8 H* m £ 0,5).

BbixogHoit kabenb nHTepdeiica

8.  YcraHosuTe kaBenbHbIit BBOf M25 B 3a/HI010 KpbILLKY Kopryca.

Kopnyc kabensHoro Beoga M25
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CaBuHbTE Pe3nHOBOE YnNoTHEHME NO kabento BHYTPb Kopnyca kabenbHOro BBOAA.

PeanHoBoe ynnoTHeHne

Tepmunan TD52XW ¢ pa3BepHyTOi 3a4HEN KPbILLKON:

1.

OTBepHI/ITe LIEeCTb BUHTOB C YNNOTHUTENbHbLIMK Lwaibamu. y,an'II/ITe 3arnyLuky uns
oTBepcTus ¢ pe3bboin M25, kak nokasaHo Ha PUCYHKe.

Pa3bem 4ns nogkmoyeHns kabens aatuuka
Beca

3arnyLka oTBepCTMS ¢
pe3bboin M25
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2. OTfenuTe 3aMHI0K KPbILLKY KOPMYCa OT NEPefHei KPbILIKY, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE.

Kabenb

Pasbem 2 cuctemHon nnatbl
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OTBepHNTE HaKMOHYIO raiiky kabenbHOro BBOAA W U3BNEKNTE PE3VHOBOE YNIOTHEHNE.
YCTaHOBWTE Ha BbIXOAHO kKabenb uHTepderica HaknaHyto raiky, 3aTeM — pe3nHoBOe
YNNOTHEHME, NPEABAPUTENBHO pacTaHyB ero. Mocne aToro yctaHoBuTE Ha kabenb
kopnyc kabenbHoro BBoAa.

$—___ BebixogHoit kabenb
nHTepdeica

Kopnyc kabenbHoro BBoga
M25

HakupoHas raiika

YcTaHoBuUTe NnaTty uHTEpdeiica. 3akpenuTe nnaty AByMsS BUHTAMM (MPUMEYAHME: TOUKN
kpenneHuns 6 u 8). Moakntounte kabenb K 12-KOHTAKTHOMY pa3bemy nnathl uHTepdeica
(NprMeyaHwe: heppuTOBbIN CepaeYHNK AOMKEH ObITb YCTAHOBNEH pAgoM ¢ 12-
KOHTaKTHbIM pa3bemMoM nnatbl MHTEpENica).

Toukm kpennexus 6, 8

BunT

12-KOHTaKTHbI pasbem

®eppnToBbLIN
CepaeyHMK
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6. 3aseauTe BbIXOAHOW Kabemb nHTepdeiica B 0TBepCTME C pe3bbort M25 B 3aaHeit
KpbILLKe. [oaKmouNTe Xunbl BbIXOLHOTO kabens nHTepdeica k ABYM 3-KOHTAKTHbIM
KNeMMHbIM KONozKaM.

Kabenb

3-KOHTaKTHbIE KIIEMMHbIE KOO
(2wr)

7. YcraHosuTe kaBenbHblit BB0og M25 B 3a7HI0K0 KpbILLKY Kopryca. CoeauHUTE 3a4HIOK 1
nepeaHioK KPbILLKK Kopryca. YCTaHOBUTE Ha MECTO LUECTb BUHTOB 3aHEN KPbILLKK
(KpyTsiLmit momeHT coctasnset 1,8 H* m £ 0,5).

Kopnyc kabensHoro Beoga M25

PeanHoBoe ynnoTHeHve



RU-11

9. 3aranure HaKUHYHO ranky kabenbHoro BBoaa M25.

HakupaHas raika kabenbHoro
BBoga M25

YCTAHOBKA MAPAMETPOB AHAJIOIrOBOI0 BbIXOAA B MEHIO

MeHio Communication

BapuaHTbl ycTaHOBKM NapamMeTpoB (3aBOACKME YCTAaHOBKU
BblJeneHbl XMPHbIM WPKUETOM)

Analog

None (BbIkn.), Displayed Weight (oTobpaxaemoe 3HaueHve

Source maccel), ABS-Displayed Weight (mogynb oTobpaxaemoro
3HayeHus maccbl), Gross Weight (Macca 6pyTT0)

Output Type 4-20mA, 0-10V

Zero Value 0 (moboe JonycTMoe 3Ha4eHNe HKe BEpXHEro npeaena)

Full Scale Value

3HaueHue, COOTBETCTBYIOLLEE BbIOPAHHOMY UCTOUHMKY AaHHBIX,
He Gonee HIMB BecoB

Cal Output Zero

Cal Output Full

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

WHTepdeiic aHanoroeoro BbIBoAa (POPMMPYET aHaNoroBbIi CUrHaI TOKa UMK HaNPSHKEHNs B
puanasoHe 4-20 MA nnn 0-10 B cooTeeTCTBEHHO. BbicOKas TOUHOCTL (hOPMUPOBAHIS aHaMOroBbIX
CUrHanoB Jocturaetcs bnarogaps ucnonb3oBaxuio 16-paspsaHoro LIAT.

0-10B 4-20 mA
MakcumanbHas gnuHa kabens | 15,2 m (50 dyToB) 300 m (1000 cpyToB)
PekomeHayemoe ceyenue xun | 0,5 mm2
ConpoTuBneHue Harpysku He mexee 100 kKOm [ He 6onee 500 Om

HennHeHoCTb

< 0,3 % BepxHero npegena Lkanbl

Konun4ectBo BbIX0A0B

OpwH kaHan, 4-20 mA unn 0-10 B

Paspeluatolas cnocobHOCTb

16 6uT, 65 536 CTynNeHeil B NOMIHOM AManasoHe

Mpumeyvanue: Hecobntogerue yKasaHui Mo BENUYNHE COMPOTUBIIEHNS HArpy3Ku NpuBedeT K
HenpasuIbHOMY (PYHKLMOHMPOBAHUIO aHaIoroBoro BbIX0Aa.

HACTPOWKA MAPAMETPOB AHAJIOrOBOIO BbIXOAA

HwxHuit npeaen wkanbl BeixogHoro curHana (0 B unu 4 MA) cooTBETCTBYET HYNEBOMY 3HAYEHNHO
BENWYMHbI, KOTOPYIO NpeAcTaBnseT curHan. Koraa npeActasnsemas BenuuuHa npuHuMaeT
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HanborbLuee 3Ha4eHue, BbIXOAHON CUrHan AoCTUraeT BepxHero npeaena wkansi (10 B unu 20 MA).
Bce npomeskyTouHble 3HaueHUs BENWYMHBI ByyT NpefcTaBneHbl NPONOPLMOHANbHBIMIA YPOBHSIMA

BbIXOOHOro curHana.

YcraHoska ABS displayed weight (abcontoTHoe 3HaueHne oTobpaxaemoin Macchl) UCMOMb3yeTcs
ANs B3BELLMBAHMNS C BbIrPY3KON B pexuMe HETTO. B 3aToM cnyyae 3HaueHne macchbl oTobpaxaeTcs co
3HAKOM MMWHYC, HO CUrHas aHaroroBoro Bbixoga byaeT CooTBETCTBOBATL abCOMOTHOMY 3HAYEHMIO

BENNYMHbI. BbixogHoit

curHan ByaeT yBennumnBaThbCs NPOMOPLMOHANBHO YBENUUYEHMIO aBCOMITHOIO

3HayeHns 0TobpaxaeMon Maceh!.

BbiBpaHHble ycTaHoBkM napameTtpos Source u Output Type onpeaensioT ypoBHN CUrHanoB
aHanoroBoro BbIXofa B COCTOSHUSX HEAOrpy3a Unu neperpysa Becos. CM. cneaytoLyto Tabnuy.

Source = Displayed Weight, Output Type = 4-20 mA

Heporpy3

Ecrnu oTobpaxaemoe 3HaueHne Macchl (OpyTTO Mnu HETTO) NafaeT HiKe
HyIsi, YPOBEHb CUrHana Ha aHanoroBoM Bbixoge noHwkaeTcs. Mpu
[OCTWXEHWM MOpora HeAOorpy3a Ui BENNYMHBI, COOTBETCTBYHOLLEN HIKHEMY
npefeny LKarbl aHanoroBoro CUrHana, BbIXOAHOM TOK CKaukoM nagaeT
npubnuantensHo 4o 0 MA. B 3TOM criyuae BbIXOHOM TOK MGO OcTaeTcs Ha
ypoBHe 0 MA, MO0 M3MEHSIETCS B COOTBETCTBUM C TEKYLLMM 3HAYEHNEM
NPEACTaBNISIEMOI BEMUYUHDI.

Meperpys

Ecnn otobpaxaemoe 3Ha4eHne Macchl (OpyTTO Unn HETTO) NpeBbILLIaeT
nopor neperpysa, ypoBeHb CUrHana Ha aHaroroBOM BbIXOAE MOBbILIAETCS.
Mpu BOCTVKEHWM NOpOra Neperpysa UM BENNYNHbI, COOTBETCTBYHOLLEN
BEPXHEMY NPeAeny LUKarbl aHaNoroBoro curHana, BbIXOAHOM TOK CKaYKoM
BO3pacTaeT npubnmantensHo o 24 MA. B 3Tom cnyyae BbIXOAHOM TOK NGO
0CTaeTCs Ha ypoBHE 24 MA, nb0o M3MEHSIETCS B COOTBETCTBIM C TEKYLLUM
3HaYeHNEM NpeacTaBnsieMoi BENNYMHbI.

Source = ABS - Displayed Weight, Output Type = 4-20 mA

Hepnorpy3

BbIx0AHON aHaNoroBbIi CUrHan yBenuMumUBaeTCs NPONopLMOHanbHO
abCconoTHOMY 3HaYEHWK0 NPeaCTaBNSeMON BENNYMHBI BNMOTb 0 BEPXHETO
npegena wkanbi (20 MA). Mpu BOCTVXEHUM NOpora HEAOTPY3a BbIXOAHOM TOK
Ckaukom nagaet npubnuautensHo Ao 0 MA. B 3TOM cryyae BbIXOHO TOK
nnbo octaetcst Ha ypoeHe 0 MA, b0 N3MEHSETCS B COOTBETCTBUM C
TEKYLIMM 3HAYEHNEM NPEeSCTaBNSEMON BETNYMHBI.

MMeperpys

CocTosiH1e Neperpy3a MOXeT BO3HWKHYTb TONbKO B pesknme GpyTTo;
aHaroroBblil BbIX0d (hyHKUMOHMPYET TaK Xe, Kak B cryyae
Source = Displayed Weight.

Source = Gross Weig

ht, Output Type =4-20 mA

Hepgorpys

Ecnu nsmepsiemoe 3HaueHne Maccbl 6pyTTo NafaeT Huke Hyns, ypoBeHb
CUrHana Ha aHanoroBoM BbIXoAe MoHuxaeTcs. Mpu JOCTKeHUN nopora
Heporpy3a uni BeNMYMHbI, COOTBETCTBYIOLLEN HIKHEMY Npeaeny Lukanbl
aHarnoroBoro curHarna, BbIXOAHO TOK CkaykoM nagaeT npubnnusntensHo Ao
0 mA. B aTOM cryyae BbIXOLHOI TOK Nubo ocTaeTcs Ha ypoBHe 0 MA, nnbo
N3MeHSeTCS B COOTBETCTBIM C TEKYLLWM 3Ha4eHUeM NpesCcTaBnsemMon

BEJINYUHbI.
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Meperpys

Ecnu namepsiemoe 3HaueHre Maccbl 6pyTTO NpeBbILLIAET NOpOr neperpyaa,
YPOBEHb CUrHarna Ha aHanoroBOM BbIXo4e NoBbilaeTcst. [Mpn 4ocTuxeHUm
nopora neperpysa Unu BennyuHbl, COOTBETCTBYHOLLEI BEPXHEMY Npeaeny
LUKanbl aHaMoroBOro cUrHana, BbIXOGHON TOK CKaykom Bo3pacTaeT
npubnuanTensbHo A0 24 MA 1 0CTaeTcs Ha 3TOM YPOBHE A0 TEX Nop, noka
13MepseMoe 3HaueHne Macchl He ynafeT Huke nopora neperpysa unm
aHaroroBbIil CUTHaN He ONYCTUTCS HIKE BEPXHEro Npeaena Lkanbl.

Source = Displayed Weight, Output Type = 0-10 VDC

Heporpy3

Ecrnu oTobpaxaemoe 3HaueHne Macchl (OpyTTO Mnu HETTO) NafaeT HKe
HyIsi, YPOBEHb CUrHana Ha aHanoroBoM Bbixoge MoHwkaeTcs. Mpu
JOCTWKEHWM MOpora HeAorpy3a U BESTNYMHBI, COOTBETCTBYHLLEN HIXKHEMY
npeaeny LWKarbl aHanoroBoro CUrHana, BoIXOAHOE HanpshkeHne CkaukoM
nagaeT NpnbnmanTensHo 1o -2,4 B. B 3ToM cnyyae BbIXOAHOE HanpsikeHue
nnbo ocTaeTcst Ha ypoBHe -2,4 B, nbo 13MeHsieTcs B COOTBETCTBUM C
TEKYLMM 3HAYEHNEM NPeSCTaBNSEMON BENTNYMHBI.

MMeperpy3

Ecnn otobpaxaemoe 3HaueHne Macchl (OpyTTO Unn HETTO) NpeBbILLIaeT
Mopor neperpysa, YpoBeHb CUrHana Ha aHaioroBOM BbIXOZE NOBbILLIAETCS.
Mpu BOCTVKEHWM NOpOra Neperpysa Unn BENNYNHbI, COOTBETCTBYHOLLEN
BEPXHEMY NPeAeny LUKanbl aHaNoroBoro curHana, BoIXOAHON TOK CKAaYKoM
Bo3pacTaeT npubnuantensHo o 12,5 B. B aTom cnyyae BbixogHoe
HanpsbkeHne nubo ocTaeTcs Ha ypoeHe 12,5 B, nnbo nameHseTcs B
COOTBETCTBUM C TEKYLMM 3HAYEHMEM NPEACTaBNSEMOI BENUYMHBI.

Source = ABS - Displayed Weight, Output Type = 0-10 VDC

Hepnorpy3

BbIX0AHON aHaNOroBbIi CUrHan yBenuMUUBaETCS NPOMOpLMOHaNbHO
abConTHOMY 3Ha4eHN0 NPEACTaBNAEMON BENNYNHbI BNINOTb [0 BEPXHETO
npegena wkansi (10 B). Mpu foctuxeHnn nopora Hegorpy3a BeIXoOAHOE
HanpshkeHne ckaykom napaet npubnuauTensHo fo -2,4 B. B atom cnyyae
BbIXOZIHOE HanpsbkeHue nubo octaeTcs Ha ypoBHe -2,4 B, nubo namensetcs
B COOTBETCTBMUM C TEKYLLMM 3HAYEHWEM NMPESCTABIAEMON BEMUYMHbI.

MMeperpys

CocTosiHWE Neperpy3a MOXET BO3HWUKHYTb TOMbKO B pexumMe BpyTTo;
aHarnoroBbIit BbIX0Z hYHKLMOHMPYET TaK e, kaK B cryyae
Source = Displayed Weight.

Source = Gross Weig

ht, Output Type = 0-10 VDC

Heporpys

Ecnu nsmepsiemoe 3HaueHne Maccbl 6pyTTo NafaeT Huke Hyns, ypoBeHb
CUrHana Ha aHanoroBoM BbIXoAe MoHuxaeTcs. Mpu 4oCTKeHN nopora
Heporpy3a uni BeNM4MHbI, COOTBETCTBYIOLLEN HIKHEMY Npeaeny Lukanbl
aHarnoroBoro curHarna, BbIXoAHOE HanpsKeHe Ckaykom nagaet
npubnuanTensHo Ao -2,4 B. B 3TOM cryyae BbIXO4HOe HanpsikeHue nubo
oCTaeTcs Ha ypoBHe -2,4 B, nnbo n3meHseTcs B COOTBETCTBIN C TEKYLLM
3Ha4YeH1eM NpeSCTaBnseMoi BENUYMHbI.

Meperpys

Ecnu namepsiemoe 3HaueHre Maccbl 6pyTTO NpeBbILLIAET NOpOr neperpyaa,
YPOBEHb CUrHarna Ha aHanoroBOM BbIX04e NoBbilaeTcs. Mpn 4ocTuxeHUm
nopora neperpyaa unu Benu4MHbI, COOTBETCTBYIOLLEN BEPXHEMY Npeaeny
LUKarnbl aHaMoroBOro CUrHana, BbIXO4HO TOK CkaykoM BO3pacTaeT
npubnuantensHo Ao 12,5 B. B aTom cnyyae BbIxogHOe HanpsikeHue nbo
ocTaeTcs Ha ypoBHe 12,5 B, nubo n3meHsieTcs B COOTBETCTBIM C TEKYLLUM
3HaYeH1eM NPeACTaBNSEMON BEMNYMHBI.
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Mpumevanus

1. [Ins napameTpa Source MoxXHO BbIGPaTh 0AHY U3 criepyrowmx yctaHosok: None, Displayed
Weight, ABS Displayed Weight, Gross Weight. YcraHoska None cooTeTcTByeT
BbIKIMIOYEHII0 aHanoroBoro Bebixoaa. Ecnu BoibpaHa ycTaHoska Displayed Weight,
aHanoroBbIii CUrHaN NpeAcTaBNSET TEKYLLYIO BENWMYMHY 0TOBpaxaemoi Macchl HETTO N
maccsl 6pyTTo. Ecnn BoibpaHa yctaHoBka Gross Weight, aHanoroBbiii curHan npegcraBnsiet
TeKyLLyt0 BennynHy Macchl 6pyTTo.

2. [ns napametpa Output Type (T1n BbIX0Aa) MOXHO BbIGpaTh ycTaHoBKY 4-20 mA nnn 0-10 V.

3. MNapametp Zero Value nossonseT 3afaTh 3Ha4eH1e NPEACTaBNAEMOil BEMNUNHBI, KOTOPOE
OyaeT COOTBETCTBOBATL BbIXOAHOMY aHanoroBoMy curHany 4 MA nnm 0 B. Kak npasuno,
BbIGMpaEeTCS HyNeBOe 3HaYeHNe Macchl, HO MOXHO 3aaaTh NMboe 3HaueHe Hke
HanbonbLLero npesena B3BeLLMBaHNS.

4.  Napamerp Full Scale Value nossonseT 3aaath 3HaueHne NpencTaBnsaemoi BennumHbI,
koTopoe DyeT COOTBETCTBOBATH BbIXOLHOMY aHarnoroBomy curHany 20 MA unm 10 B. Kak
npaBuro, 3TO 3Ha4eHne paBHO HambonbLLeMy Npeaeny B3BELIMBaHNS, HO MOXHO BbibpaTh
noboe MeHbLLee 3HaYeHNe.

5. Mogmenio Cal Output Zero v Cal Output Span no3BONSIOT BLINOMHUTE TOUHYIO MOACTPOIKY
YPOBHEWN BbIXOAHOTO aHaNoroBoro curHana B Hyne u B Touke HIB. SkpaHHble KHOMKK B 3TNX
MOAMEHIO BbINOMHAIOT creaytoLimne dyHKLnM:

OkpaHHas kHonka | MeHbLue I'pybast noaCTpoiika aHarnoroBoro CUrHana BHN3
1 (rpy60)

OkpaHHas kHomnka | MeHbLue

2 (To4HO) To4Has NofCTpoiika aHanoroBoro cUrHana BHu13
OkpaHHas kHomka

3 Bbixog Bbixog 13 nogmeHo

OkpaHHas kHomka

4 BonbLue (rpy6o) | I'pybas nogcTpoiika aHanoroBoro curHana Beepx
OkpaHHas kHonka | bonbLue

5 (TOYHO) ToyHast NoACTPONKa aHaNoroBOro curHana Beepx

4
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